
Беніта Муссоліні Трейд-Юнійний Конгрес рішив добровільно оподаткувати три 
міліони юнійннх членів в користь майнерів.

Генеральний секретар В.К.П. каже, то Злучені Держави стали 
на місце Англії провідником Імперіалістичних 

держав І верховодом світа.
МОСКВА, 31. жовтня. — О- 

державши апель за негайною 
допомогою від А. Дж. Кука, се
кретаря бритійськоі Майнер- 
ської Федерації, президія Цен
тральної Ради Професійних 
Союзів вислала мі Ліон рублів 
(около мів міліона доларів) на 
допомоговий фонд страйкую
чих майнерів.

Разом з цею сумою робітни
ки Радянського Союза вислали 
вже 4 міліони доларів на допо
могу бритійським майнерам, 
що е значно більше, ніж «нела
ди робітники всіх инших країв 
разом.

У свойому заклику до радян
ських робітників КуіГ'заявив,

контрольовані фашістською мі
ліцією. Таким чином Муссоліні 
є подвійно начальником, як мі- 
ністер внутрішніх справ і як 
комендант міліції.

Особи, обвинувачені у вчин
ках, за які грозить кара смертн. 
будуть суджені спеціальним 
військовим судом, зложеним з 
пятьох урядників фашістської 
міліції, на чолі котрого буде 
високий офіцир армії, фльоти, 
авіяції або міліції. Процедура 
на таких росправах буде та са
ма, що у воєнний час.

Соціялістичний посол Зані- 
боні, генерал Капелльо, Джіно 
Лючеллі будуть суджені за 
спроби убити Муссоліні. Вони 
будуть суджені новими вій
ськовими судами, але після; 
звичайної процедури, якої у- 
живається в цивільних судах.

іцо бритійські майнері є у ве
ликій нужді і буквально голо
дують. Збірки жертв в С.Р.С.Р. 
на допомогу майнерам енергі
йно продовжаються.

Фашістський диктатор особисто перебрав контролю над ново- 
створеним апаратом, шо має на ціли недолуститн до змов 
проти нього. — 3 перебранням портфелю міністра внутрі
шніх справ, Муссоліні має тепер сім портфелів у кабінеті 
на всіх тринайшгть. — Всі аитифашістські газети й періо
дичні видання заборонені. — Для судження противників 
фашізму встановлено спеціальні військові суди, які бу
дуть цілком під контролею фашістів.

соціалізму в Радянському Со
юзі з огляду на небезпеку за
кордонної інтервенції.

"Але", сказав він, “ми без 
сумніву є на дорозі до його 
здійснення. Я певний, що соці
алізм віднесе у нас побілу, як
що ми підемо за прінціпами 
Леніна і відкинемо прінціпи
Троцького". РИМ, 6. листопада. — Фа-[дуючий четвер, для остаточно-

Про Злучені Держави С/алін шістський диктатор Муссоліні го затвердження, 
сказав, що вони виперли Бри- особисто обняв контролю над

імперіялі- новоствореним апаратом, шо ти за спроби ушкодити словом 
стичних держав і як верховода має на ціли недопустити до за- або ділом премієра або членів 
світа". Таке положення є не- махів на його життя і до змов королівської родини, або за 
безпечне і може привести до проти фашістського режіму. 
повторення нещастя з 1914 р.

МОСКВА, 2. листопада. —- 
Иосиф Сталін, секретар Всесо
юзної Комуністичної Партії, 
виголосив вчера на партійному 
з'їзді чотирогодинну промову 
про внутрішнє положення й о- 
позиційний бльок. Делегати 
зробили Сталінові велику ова
цію й вислухали його промову 
з великою увагою.

Дебата над звітом Сталіна 
лродовжаеться і дотепер 14 
промовців говорили до звіту. 
Ними були: Каменев, Троцький, 
Ярославський, Ларін, Зіновєв, 
Бухарін, Осінський, Стетський, 
Углянов, Каганович, Ґаза, Ма- 
харадзе, Молотов і Мікоян.

І
І

ЛОНДОН, 3. листопада. — 
Делегати Трейд-Юнійного Кон
гресу рішили сьогодня дати 
фінансову 
страйкуючих майнерів. Вони у- 
хвалнли добровільне оподатку
вання по два центи денно на 
всіх 3,000,000 юнійних членів на 
допомогу майнерам.

Трейд-Юнійннй Конгрес рі
шив дати негайно $50,000 для 
страйкуючих майнерів на допо- 
могові ціни.

1 піддержку для

Вони включають кару смер-
танію “як голову

конспірацію проти фашіст- 
3 перебранням у свої руки ського режіму; тяжкі кари за 

Промовець виступив з го- цього департаменту і портфе- безпосередню або посередню 
строю критикою Троцького, лю міністра внутрішніх справ, опозицію; створення політнч- 
Зіновєва та Каменева і заявив.МОСКВА, 5. листопада. — 

Щойно сьогодня появилася 
друком промова Иосифа Сталі
на, секретаря Всесоюзної Кому
ністичної Партії, що була виго
лошена 1. листопада на XV. 
з'їзді В.К.П.

У своїй чотиригодинній про
мові Сталін признав, що біль
шовики йе можуть ще похва
литися остаточною побідою

Муссоліні має тепер у кабінеті ної поліції для слідження ді- 
сім портфелів на всіх тривай- яльности антифашістів дома і 
цять. Він є премієром, міні- за кордоном; заборона всіх ан- 
стром закордонних справ, вій- тифашістських газет і періоди
ки, маринарки, авіяції, внутрі- чнКх видань.

ПЕРЕГОВОРИ МІЖ УРЯДОМ ТА МАЙ- 
НЕРАМИ ВІДНОВЛЕНІ.

що Комуністична Партія “пове
де немилосердну війну проти 
цих бунтівників, поки вони не 
змінять своїх доріг".

Після Сталіна говорив Каме
нев, який у тригодинній промо
ві обороняв становище опози
ції. Часто його переривали 
глумливі оплески і він два ра
зи грозив опустити трибуну.

ІТАЛІЯ КАЖЕ, ЩО ВИННІ 
БУДУТЬ ПОКАРАНІ.

ПАРИЖ, 5. листопада. — Мі-
ністер закордонних справ Брі- ЛОНДОН, 5. листопада. - 
ян признав сьогодня що італій- Трейд.юнійні урядники заяви- 
ськии , французький уряди ne- л[| сьогодня Г10 пол дні_ що пе. 
реговорюють в справі недавно^ між урядом а майне.
го випадку на _ прикордонній „ аві полагодження
залізничій стацп, де фаш.сти май кого й який
напали були на французьких треває від , травш, зістали де.
горожан. фінітивно відновлені.

Італійським уряд, сказав він, і ,,•’Г .1 Уряд порозумівався сього-вже запевнив французький v-. Л1 3 -. дня з власниками копалень іряд, що винні будуть покарані.к ’ 33 1 сподіються, що пізніше вони
будуть покликані на конферен- 

; цію з урядом.
Також відбувся сьогодня мі- 

тінг між представниками уряду

Почавши від сьогодня рано,шніх справ і праці, а також го- і 
ловним командантом фашіст- Італія є цілковито у воєнному 
ської міліції.

ж»
стані, о скільки це відноситься 

Ставши міністром внутрішніх до моральних або фізичних 
справ, Муссрліні заичв місце виступів проти фашістського 
Люїджі Федерзоні, якого на- режіму і його провідника Мус- 
значив міністром кольоній 

Національна рада одобрила го коменданта.армії в часі вій- 
вчера всі драстичні законопро- ни.
єкти, яких домагався кабінет, Новостворені суди для су
шо засідав під головуванням дження виступів проти режіму 
Муссоліні. Вони підуть тепер і сп>ціяльна політична поліція 
до палати послів, спеціяльно для тайното слідження за змо- 
скликаної диктатором на елі- вами в 1 талії і за кордоном є

а комітетом для переговорів 
від Трейд-Юнійного Конгресу, 
їх розмова на стільки прочи
стила ситуацію, що наклонила 
премієра Болдвина приняти 
мамнерських 
сьогодня по полудні

соліні, який має права головно-

предст авниківДОКЛАД ТОМСЬКОГО ПРО ПРАЦЮ У 
ПРОФЕСІЙНИХ СОЮЗАХ. БЕРЛІН, 30. жовтня Вели

ке обурення викликала в респу
бліканській пресі вістка про те, 
що третій син бувшого кайзе
ра, Оскар, вислав до вязниці 
подарунки для змовників про
ти німецької республіки.

Всіх організованих робітників у Радянському Союзі е 8,768,200 
проти 6,950,400 мин. року, каже Томський. Т

КАНТОНСЬКА АРМІЯ ЗАНЯЛА 
КІЮКІЯНҐ.ЩОДЕННІ СУТИЧКИ НА ФРАНКО- 

ІТАЛІЙСЬКОМУ КОРДОНІ.
МОСКВА, 1. листопада. — На\ комітетів збільшилося протя- 

вчерашиій сесії з’їзду Всесоюз- гом року з ЗО тисяч на 56 тисяч, 
ної Комуністичної Партії гово- Числа виказують в найясні- 
рив Томський про працю в про- ший спосіб провідну ролю про
фесійних союзах і про негайні лєтаріяту в професійних сою- 
завдання на тому полі. зах і в радянській національній

З цифрами в руках Томський економії і збивають тверджен- 
заперечив твердження опози
ції про зменшення числа орга
нізованих робітників у Радян
ському Союзі і збільшення не- 
пролетарських елементів у ра
дянському апараті.

Всіх організованих робітни
ків у Радянському Союзі є 
8,768,200 проти 6,950,400 мину
лого року. Число фабричних

ШАНГАП, Китай, 5. листопа
да. — Військо камтонського у- 
ряду заняло Кцокіянґ, базу 
реакційного генерала Сун Чу-1 
ан-Фана у провінції Кіянсі.

Коло закордонних концесій1 
відбулася тяжка стрілянина. 
Висаджено бритійських моря
ків. В теперішню пору панує 
спокій

ЗАСУД ДВОХ СТРАЙКУЮЧИХ КУШНІ
РІВ НА ГРОШЕВУ КАРУ.Коло касарень у Сан Петро Дель Сарсо вибухла бомба і вбила 

одного фашістського міліціонера а 5 ранила.
ня опозиції про характер дер
жавного апарату Рад. Союза.

Загально взявши, робітники 
були в останніх часах більш 
активні в професійних союзах. 
Союзи є сильніші організацій
но й фінансово. В майбутньому 
профсоюзи мусять більше 
звертати уваги на повседневні 
справи в життю робітника.

Н1КЕЯ. Франція, 5. листопа- шістські агенти мають всіх чу
да. — Фашістські й антифа- жинців під найстрогішим на- 
шістські фракції зводять шо- глядом. Кореспондентів, які 
дня малі сутички на франко- приїздять до Італії,, перешуку- 
італійському кордоні і напру- ється на кордоні, 
ження постійно збільшається

Минулого четверга розпоча
лася в поліційному суді у Він
ніпегу росправа проти страй
куючих кушнірів, шо були аре
штовані 25. і 26. жовтня перед 
кушнірською шапою Е. Річа 
за бійку зі страйколомами.

кари н кошти. Обох їх засу
джено за мнимий напад на 
сТрайколома, який не хотів 
прилучитися до страйкерів.

Л. Бруклер, Л. Ґордон, Дж. 
Гайшман і М. Стон зістали у- 
вільнені. Справу решти арешто- 

ГІоліційний суддя сер Гю Дж. ваних страйкерів нідложбно до 
МекДоналд присудив І. Ґоль- 9. листопада, 
денберґові заплатити $20 кари Всіх обжалованих кушнірів 
й кошти, а Д. Забінському $10 боронить адвокат Р. Мейбенк.

ПОВСТАННЯ В БРАЗИЛІЇ 
ПРОТИ УРЯДУ.

АСУНЦІОН, Парагвай, 6. ли
стопада. — Звідомлення з Бра
зилії кажуть, шо бразилійські 
повстанці маціерують на місто 
.Белля Віета в Бразилії. Поло
ження є грізне. Деякі люди 
в тому районі виїздять до Па
рагваю.

ТРІЄСТ, Італія, 5. листопада, 
від часу недавних безпорядків _ Коло військових касарень у

екс-
стації, які мали місце після пльодевала бомба і вбила од-

і

прикордонній залізничій Сан Петро Дель Сарсона

виконання зтентату на життя 
Муссоліні в Больонії.

ного фашістського міліціоне
ра а пятьох ранила. 

Аитифашістські демонстрації і Арештовано багато комуні- 
відбуваються щовечера в К'ан- '
ні, Нікеї, Ментоні та инших |них підложив бомбу. Експльо-

зія, яку було чути багато миль 
Повертаючі з Італії францу-! довкола, цілком знищила ка- 

фа-1 сарні.

ПРОГРАМА СЕМОГО ПЛЕНУМУ ПОШИ
РЕНОЇ ЕКЗЕКУТИВИ K. І.

стів під замітом, що хтось з

РІЖНІ ВІСТИпоблизьких містах

НІМЕЧЧИНА ХОЧЕ ДІСТАТИ 
НАЗАД КОДЬОНІЇ.

зькі горожани кажуть, що
27 ОСІБ ЗГИНУЛО ПРИ ОБ- 

СУНЕННЮ ЗЕМЛІ.
ка банди контрреволюціонерів, 
які працювали над тим, щоб 
привернути на трон бувшого 
великого князя Николан Пико- 
лаєвича. Пятьох инших конспі
раторів засуджено, на пять до 
десять років вязниці.

МОСКВА, 31. жовтня. — чики в комітеті, Лозовський і 
Президія Виконавчого Коште- по одному докла^ічикові від 
ту Комуністичного Інтернаціо- чеської та французької деле- 
налу прнняла слідуючу програ- гацій.
му для надходячого засідання 6) Праця серед селян. До- 
семого пленуму поширеної ек- кладчики в комітеті, П|1£ДСТаВ-' 
аекутивн : - ник селянського комітету і по

1) Світове положення й не- одному докладчикові від іта- 
гайні завдання Комінтерна. тійської, німецької та китай- 
Докладчики Бухарін і Кусінен. ської делегацій.

2) Внутрішнє положення Все- 7) Питання дотикаючі ріж-
союзної Комуністичної Партії. секцій. Докладиик Джан 
Докдадчик П. Сталін. ГТеппер.

3) Лекції бритійського гене
рального страйку. Докладчик
Т. Дж. Морфі. і шо “Українські Робітничі ВІ- що парлямент має не лише пра-

4) Китайське питання. До- сти від І. до 30. дистопждд но- во, але й обовязок вибрати
кладчнк Тан Пін-Шан. штують лише два долари на майбутнього короля Угорщи-

5) Комуністична праця у рік? Коли знаєте, то скористай- ни. 
трєйд-юнійному русі Доклад-

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 2. ли
стопада. — Німеччина хоче ді-ГР. БЕТЛЕН ЗА ПРИВЕРНЕННЯМ М0- 

- НАРХІЇ НА УГОРЩИНІ.
БОГОТА, Коломбія, 4. листо- 

Коло місточка Перей-стати назад одну або й більше 
кольоній, які вона Втратила в ри обсунулася земля й забльо- 
наслідок світової війни. Це до- кувала ріку Отун. Вода з ріки 

грізною проблемою заляла місточко і 27 осіб втра
тило життя а 40 було ранених.

пада.

магання є 
для Ліги Націй, яка мусить 
вирішити справу в один або 
другий бік.

ДЕ РІВЕРА СКЛИЧЕ НАЦІО
НАЛЬНЕ ЗІБРАННЯ.

МАДРИД, Есланія, 28. жов 
тня. —1 - Генерал Прімо де Ріве- 
ра.-еспанський диктатор, виро
бив вже плян, на підставі яко
го мається скликати слідуючо
го місяця “національне зібран
ня". Газети кажуть, шо при
чиною цього рішення е поро
жнеча в еспанській державній 
скарбниці.

БУДАПЕШТ, 5. листопада. 
— Апель за. приверненням мо
нархії «fa Угорщині, зроблений 
премієром Бетлгном, викликав 
сензацію серед тутешніх урядо
вих провідників.

Бетлен сказав у парляменті.

Перейра лежить в провінції 
Кальдас 180 миль на північний 
схід від порту Буенавентура.

БЕРЛІН, ЗО. жовтня. — Пру- Місточко має около 18,500 на
ський уряд виплатив вже пер- селеиня.
шу рату відшкодування, яке -----------
признав пруський сойм бувшо
му кайзерові. Уряд виставив 
чек на 5 мідіонів марок. Остав- 
ші 10 міліонів марок буде ви
плачено на другий рік у двох вищий суд засудив сьогодня на

смерть А. Уронюка, провідин-

деклярація, перша, яку зробив 
Бетлен відносно привернення 
монархії, відкриває дорогу для 
багатьох претендентів на угор
ський престол.

Премієр заперечив вістки, 
шо він переговорює з Румуні
єю в справі обєднання Румунії 
та Угорщини під правлінням 
бувшого румунського престо-
лонаслідника Каооля.

Р

ЧИ ВИ ЗНАЄТЕ —
В ХАРКОВІ ЗАСУДЖЕНО 

КОНСПІРАТОРІВ.
ХАРКІВ, 26. жс^тня. — Най-

Iте з нагоди! Загально уважають, що ця ратах.
V

Хай ке йде й одні робітничої хати без “Укр. Роб. Вістей”!
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L Ю. КУЛИК.ЬЖВО* HEWS"“ОКЖЖІНІЖЯ
іп»*Ит гельську, Японія зробила де- чна бльокада — не допускаюся 

сант у Владивостоці, Румунія товарів у межі Радянських Ре- 
загарбада Бесарабію, Чехосло- епублік, — ця політика з боку 
■акн, при допомозі держав ан-і великих буржу 
танти, руйнували й грабували тяглася ще довго.
Сибір, Туреччина окупувала (Далі буде.)
Баку
Польща, Латвія, Фінляндія, Е- 
стонія, з наказу держав актан- 
ти, нападали на радянські кор-

I тільки видерти владу з рук ; писаня угоди під час поразки е дони' нишили народне госпо- 
буржуазіі та передати її до рук способом збірання сил", що даРСТВ0' мордували мирне на- 
пролетаріяту, але ще і зннщи- цей инр треба розглядати лиш. селення- платили ці дрібні 
ти остаточно рештки, пережит- як “передишку".

Н Ій Vartan a»d Farmers

Соціялістична країна в капі 
талістичному оточенню.

іЬе їж we et
of Prttckardat tu Nat efloe ead ріж* of і - -Mdinior gum I» tbe City at WAi

X держав
*4-00per year

частнн>' Заклвказ’я,і

політики Союзу Радянських Соціалістичних Республік за • літ.)(Огляд РІЖНІ ВІСТИ.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
raiera для роботао люлі — вяхожіпк тре paie ял тжжлеп:

у віеіорсж, четвер і субот)
Ьехае Робтпгчо-Фіриерекве Ведаашпс Товариство, інкорпороване в Ma- 

■hoOt Ртаахшн. адинпгтрзіш і лруклреа ніспгтьея в Увр Роб Домі, на ро
ві вуанцк Прічарл і Менгрегор, у Вінніпегу, Мам

ПОСЛИ ПЕРЕД СУДОМ.
-Укр. Роб Вісте»". але.

На день 16. листопада ц. рхижаки за те, що радянська 
влада дарувала їм незалежність Р°ЗПИсана розправа перед кар

ним, окружним судом у Вильні 
проти сеймових постів Павта 
Васильчука. Чучмяя і Козиць-

відпочинок.з мето числа, буде 
» кількох 

санх "У.Р.В." — Реламнін.

Передплата на рік $4.00 кн монархізму і навіть серед- що неминуча революція в кра- 
ньовічного феодалізму, уне- інах централньої Европи звіль- 

Завдания радянської дипльо- '<оі*-іивитн повернення старих нить нас від тяжких зобовя
царських порядків. зань, які поклав на нас Бере- ч.'жоземш імперіалісти підтри-

стейський мир. мували зброєю, грішми й вій
ськовими фаховцями — контр
революційні повстання внутрі
шніх чорносотенних

І волюАдреса:
UKRAIHTAM LABOR HEWS

Oof. Pritchard Are. and McOregor St., Winnipeg, Man., Canada.
Ке обмежуючись всім цим,

матії. кого.
Є «є поновлена розправа, яку 

назначив найвищий суд у Вар
шаві, уневажнивши увільняю
чий присуд в цій справі апеля
ційного суду в Люблині.

"Які були головніші прояви, пе
режитки, рештки кркшітвш до 1917 Ще й року не пройшло, як це 
року? Монархія, становість (со- пророцтво СПОВНИЛОСЯ 
слошИсть — L К.). землево.тодін-

Одним з найбільш важливихМеномішеияі я газеті рукописів не і вертається, хіба шо доі : у ват ель ви
рвано заіначнть, аьо бажає звороту свого рукопису на езучаі Boro вепомт- і складних завдань ДЛЯ країни 

та залучить вочтови* т те мітел ь на Boro пересилку. І рево
люція в Австро-Угорщині, а по
тім в Німеччині

пролетарської диктатури — є 
налагодження її взаємин з бур
жуазними державами, що її о-

і жовто-
ня, земле корнет а ннк. блакитних банд: Петлюри, Мах- 

на, Денікіна, Юденіча, Колчака. 
Семенова, вірменських і гру
зинських меншовиків, то-то. 

Рівночасно всі уряди чужих

становище
жінки, релігія, пригноблення націй.
Візьміть першу-ліпшу з цих "жвгі- паї потреби виконувати 
квнх стаен"_ — ви побачите, шо ні й важкі умови Берестейської 
мн їх вичистили ні чисто. Зі Я- мирової угоди, 
кнх небу дь десять тижнів, почи
наючи з 25. жовтня (7. листопаду Радянський Уряд проти таем- держав порвали дипльоматичні 
1917 р.) до розгону “Учреділкн"* І 
<5. січня 1918 р.) мн зробили в цій 
чарині в тисячу разі» більше, ніж 
за ВІСІМ місіців своєї влади 
зробили буржуазні демократи й 
ліберали (кадети), дрібнобуржуаз
ні демократи (меншовики й есе
ри!.

позбавила 
ганеб-КНЯЗІ КОЛЬОНІЗАТОРИ. точують.

Не раз виникало навіть пи
тання, чи можливе взагалі існу
вання ізольованої соціялістич- 

Р£" ної держави в капіталістичнім 
Іоточенню. Між иншим, виник- 
кло це питання і під час недав- ! 

Один з них князь Сергій Волконський, ньої дискусії у Всесоюзній Ко- 
а другий Посиф Оку.ііч. Перший — князь, а другий —- коза- муністичній Партії (більшови
цький отаман, бувший заступник міністра для постачання пожи- ків) перед XIV. З’їздом цієї
ви царській армії в часі світової війни. Обидва вони приїхали партії: опозиція твердила, що 
оглядати землі в західній Канаді, чи будуть вони відповідні в С.Р.С.Р переважають озна- 
ддя тих людей, яких вони хочуть сюди переселити; а уряд сум- ки капіталістичного господар- 
ніваеться, чи будуть ці люде відповідні для цеї землі

В ТУРЕЧЧИНІ ЗАВЕДЕНО 
ОДНОЖЕНСТВО.

Лж тепер Канада буде ко.іьонізована. Самі князі, ше й 
сійської породи беруться за цю справу.

В Туреччині увійшов в жит
тя новий закон, який регулює 
подружні відносини. Шлюби І 
розводи заключені до того ча
су лишаються важними, але на 
будуче рішатиме в цих справах 
суд. Жінка і мушина стають 
рівноправними громадянами, а 
многоженство увижається за 
злочин, за який накладається 
кару пнтнлітньої тюрми.

ної дипльоматії. зносини з Радянськими Респу
бліками. Навіть невтральні кра
їни, як Швеція, Данія, Швайца- 

- вислали зі своїх меж Ра-

і
Поруч із встановленням ми

ру. Радянський Уряд всіляко 
домагався довести, що раз і на 
завжди покінчено з царською 
таємною

Останніми часами прибуло до Вінніпегу двох білогвардій 
ських кольонізаторівЕп рія.

динські представництва і від
мовились підтримувати які-б 
то не було зносини з Радян
ськими Республіками. Насту
пив 1919 року момент, коли 
Радянські Республіки не мали 
вже нормальних дипльоматич-

Л

від народу дипльо- 
Ш боягузи, балакуни, самозжко- матією, скерованою до загар- 

хані нарциси й гай.,етики махали бання ЧУЖИХ земель, до ПОИЄ-
паперовим мечем — І навіть мо
нархії не знищили!** волення чужих народів Цілою 

(Н Ленін. ’"До четвертої річ. І НИЗІ<ок> актів Радянський Уряд 
ниці Жовтневої революції*.) І проголосив, що не визнає всіх

ства і покликалась на теорети- 
А щоб не тратпти часу, князь Волконський мостить вже со- чну неможливість існування со

бі дорогу до духоборів. Покищо поїхав він між них десь в ціял істинної держави в оточен- 
околиці Торонто заплутувати якісь там неросплутані справи й ню буржуазного світу.
сварки і коли вдасться ше ліпше їх заплутати, то може займе1 Але партійний з’їзд цілком І' ДО зовнішньої політики, 
місце Верігіна число 2. Не дуже то підходяща ранга після ти- ясно і не залишаючи місця для дипльоматії. Тимчасовий уряд

сумнівів, довів безпідставність Керенського продовжував

і

них чи торговельних зносин H!
з одною європейською краї- ПЕРЕСЕЛЕННЯ СЕЛЯН З РД- 
ною, крім хіба Радянської У- 

’ горщини, Словаччини та Ба
варії, що проіснували дуже не 
довго.

Червона Земля задихалася в 
тісному колі чужоземних во 
вожих армій, роздиралася з се
редини несчислимими контр
революційними
Все, чого нам треба було тоді,

Ті1 це щоб чужоземці не втручали
ся в наші внутрішні справи.
Тоді-б мн могли скорше й з 
меншими жертвами упоратися 
з внутрішньою контрреволю
цією.

тих таємних угод, що їх заклю-В рівній мірі це відносилося чив був свого часу царський у-
ряд з буржуазними державами;
таким чином було покладено

____ ч* край встряванню Росії- нію царського уряду, він вва-
Було-б помилково вважати, жав чинними для Росії старі

що ми вже остаточно досягли зобовязання царату; він гіла-

ИОНУ ДHIIIРЕЛВСТАНУ.до
і-

Плановий комітет Нарком 
зему заслухав доповідь про 
підготовчі роботи що до спо- 

' рудження Дніпрельстану. Згід
но з плином, в звязку із будо- 

доведеться

гулу князя, але. чоловік красить місце, а не місце чоловіка. в сварки 
і буржуазних країн, намаганням 
захопити Царгород і протоки, 
знищити Галичину, розділити 

Із Англією Персію, рабувати Ки- 
; тай, — всьому томе, що було

Окуліч тримається свого міністерсько-козацького титулу, тверджень опозиції.
Він каже, шо репрезентує 50,000 козаків, які роскидані по Юго
славії, Польщі, Латвії, Естонії, Китаю й т. д. Хоч вони роски
дані, однак Окуліч знає, що вони хочуть переселитися в західну чистого соціялістичного ладу. |тив по тих зобовязаннях кро- 
Канаду, бо немають шо їсти. А їсти немають що тому, що Але ми прямуємо до його пев- в я> міліонів робітників та се- 
Окуліч був для них заступником міністра поживи. Отож ви- но і неухильно. СФ.С.Р. — це -1ЯН. шо гинули на фронті їм-і 
живив. країна послідовного соціялізму, періялістичної війни; він пла-

всі наші тив кервавицею здираних 
господарчі заходи — скерова- трудящого люду податків за

постачання чужоземними бан 
кирами й фабрикантами заіо 
бів для нищення того-ж трудя 
щого люду; він гнітив далі по 
неволені колись царатом недер 
жавні нації, що становили май

вою,
11,300 десятин землі, — на яких 
є 41

затопити
повстаннями.таким характерним для зовні- 

" і шньої політики царської 
3 буржуазної Росії. Зі всіх старих 

угод Радянська влада визнала 
для себе обовязковими тільки

село, з них 14 прий- 
деться пересклити, а 27 
частково. Селян з цих районів 
переселять на територію Пав
лоградської та Запорізької о- 
круг, де для них затримали 
відповідну площу землі. Селям

■ Як і подобає спеціялістові від поживи, він хоч сам не був ВСІ° нашУ політику, 
ше в Алберті, але знає, шо тамошні степи дуже подібні до
зацьких степів в колишній царській Росії, тому треба пересе- но до практичного осягнення 
лити на них козаків, а його, Окуліча, зробити міністром поживи, соціялістичного ладу; елємен- 

Клопіт тільки з паспортами для козаків. Всі ті держави, по ТИі ознаки Цього ладу безпере- 
яких тепер ці 50 тисяч козаків роскидані, з охотою дають коза- ЧН0, незрівняно переважають у 
кам на виїзд з держави паспорти, але... друга держава їх з тими нас над пережитками капіталі- 
паспортами не примимає. Це ше також було-б пів біди, однак СТИЧІ,ИХ .форІЙГ Так і і. Ленін 
коли друга держава їх не прийме, то перша держава назад їх з характеризував ще 1918 року же половину населення бувше

нашу країну. Росії.

ко-

міжнародш конвенції про Чер- 
івоний Хрест (постановою Ради 
Народніх Комісарів з 4-го чер
вня 1918 року). Рівночасно Ра- Мирні пропозиції Радянського рії Дніпрельстану забезпечуть 
дянська влада довела, шо в са- : 
мих методах дипльоматії на-

I' переселенців з районів терито-
I

Уряду. всім потрібним для проваджен
ня господарства, зокрема їм 
дадуть велику кредитну допо
могу.

1 от Радянський Уряд зверта
ється до Злучених Держав А- 
мерики (5-го серпня й 24-го 
жовтня 1918 р.) з проханням 
з’ясувати, які умови, чи навіть 
жертви бажають уряди Антан
ти нав’язати Радянським Ре-

тими паспортами також не впустить. Коли, скажемо, Окуліч 
справді схоче привезти цих 50 тисяч козаків до Канади, то Юго
славія, Польща, Румунія, Естонія, Китай з великою охотою 
д ідуть 50 тисяч паспортів, але з тими поспортами їх до Канади 
не впустять. Коли-ж їх сюди не впустять, то, значить, вони му
сять вернути назад до Югославії, Польщі, Естонії, Китаю. Але 
ті держави їх назад вже не приймуть, бо й так на паспортах 
написано; їдь і хай твоя путь пропаде. А саме тому, шо на па
спортах є таке написане, їх не принимае ніяка країна на світі, 
не дивлячись на те, що Окуліч був заступником міністра по
живи для царської армії.

Завели, значить, князі й міністри 50 тисяч козаків на ‘ 
дурнегр хату.

Окуліч запевняє навіть, то половина козаків мають гро
ші на дорогу й засоби для ведення господарства, а половина — 
наймити. З цего бачимо, що те “славне" Окулічове козацтво 
приїхало-б сюди господарити з власними наймитами. Воно є 
також дуже*нротибільшовицьке,.релігійне, православне, одним 
словом “благонадьоЖне", що “вірою й правдою" служитиме 
міністрам. Б:да лише, що міністри їх без портфелів. В Нвро- 
ні-ж тепер дуже слабий попит на міністрів, щоб можна там ви
жити. Міністерська централізація тепер там відбувається. Взя-

міністрів, jienep засів

ступила велика зміна. Коли про 
старих дипльоматів казали, що 
язик їм дано тільки для того, 
щоб приховувати їх дійсні дум
ки й наміри, то нова, Червона 
Дипльоматія використала свій 
язик і всі можлнвости для то
го, щоб отверто заявити перед 
трудящими цілого світу 
тільки про свої наміри, але й 
про приховані та брудні намі-

“Ми далекі від того, щоб такій- З’їзд Рад за світовим миром, 
читн навіть переходову добу al* 
капітальну до соціялЬму. “ Ми ні
коли не захоплювалися надією на шній та кольоніяльній політиці 
те, що зможемо закінчити ту До-;царату треба було рішучо ПО- 
бу без допомоги міжнароднього 
пролетаріату. Ми ніколи не по
милялися в цьому 1 знаємо, який
тяжкий шлях, що веде від капіта- перші акти цього уряду були 
лізму до соціялізму, але мусимо звернені на встановлення миру, 
сказати, що наша республіка Рад або бодай тимчасове
Є СОЦІАЛІСТИЧНОЮ, бо ми на цей
шлях ступили, і слова ці не будуть 
пустими словами.

ВИ-
3 цією спадщиною в зовні-

НОВА ПАРТІЯ.
В неділю, 10. жовтня Ц. р. 

відбувся у Львові в сали То
вариства імени Лисенка з’їзд

кінчити, і за це саме взявся мо
лодий Радянський Уряд. Вже спублікам, щоб покласти край 

військовим акціям; з такими-ж 
не пропозиціями звертається На- двох > критських соціялістич

них партій, — Селянського Со 
юза і І Іародної Волі

родній Комісаріат Закордон- 
них Справ до представників

ри чужоземних буржуазних Аитанти в цітокгольмі (13-го :<авь'Р‘ш,н"я злиття в одну пар 
дипльоматів: Радянський Урйд;грудня ,д,8 р ) ДО урядів е- тчю піденазвою: Українське Се

мих держав, і великих - Фран- •’■янсько-Робітниче Об’єднання 
ції, Англії, Італії, (14-го січня, 

го лютого, 31. грудня 1918 
р., 17-го липня 1919 року),

Польщі, Румунії,
Фінляндії, Естонії тощо (на 
всьому протязі 1918—1919 р.р.)

Але більшість держав навіть ?с,б\ СТОІТЬ ТІСНІШ.И|1 к,,мітет 1 -
о осіб, а саме послів Чучмая,
Козицького, Маківки, ред. 
Вальннцького, Пелехатого і 
Заяци. Партія постановила »и-

припинен-
ня війни. Точно 9 років тому, 
7. листопада 1917 року, в день 

Мн вжили багато заходів, що виборів радянського уряду, 
підривать панування капіталістів. 2-ИЙ З’ЇЗД Рад звернувся до ВСІХ і 
Ми знаємо, що наша влада мусіла народі в та урядів ІЗ закликом 
була об'єднати діяльність усіх у- /;про заключення загального за-

в шли
по

men’я land", або... під
оголосив, зробив загально-при
ступними всі таємні зрадницькі В з’їзді брало участь понад 100 

делегатів з Холму, Підлишшя, 
Полісся, Волині і Галичини, а

j угоди, все секретне листування у 
чужих буржуазних держав з 

(колишніми урядами Росії 
І царським і буржуазно-'‘Демо
кратичним".

станов під оді#іч началом і це на-
“Ро- мирення по всіх фронтах, а на ічало ми вжловюємо словами: 

сів оголошується соціалістичною другий день, 8 листопада вже
І сам .радянський уряд видав де
крет про мир. Одними цими

також усі соціалістичні посли 
На чолі партії є Центральний 
Комітет, що складається з 18

дрібних
республікою Рад".

(Доповідь про діяльність Рили 
Нзродніх Комісарів на засіданню 
111. З'їзду Рад 1! січня 1918 року ) |ДЄКЛЯРативними

дянський уряд не обмежився ] .. и \ не відповідала на наші мирні
Отже бачимо, що соціялісти- Тодішній Народній Комісар За-1 |Х‘ШТІ" ‘ адинськии > ряд пропозиції.-Хіба лиш Румунія 

чна держава, як розумів її това кордонних-Справ т. Грецький И* ТІЛЬК» "РОГМО.Сіів право всіх лак.1н,чила з нами 9-го березня
риш Ленін, в капіталістичному звертався до послів "союзних" колись "риі ноО.іени.х націй на ,<,18 р договір мро звільнення

•-Itadl «Я- , пропіізкціею ““‘"ГрЛ.СР0 ” ’ГГШ’ ....
негайно встановити демократи- ~ * сяців, але вже в травні И>19 ро- ^ хвилі, коли по відчитанню

оез заперечень визнав незале- КК) вона знов захопила і;есара. дек.іярацп відчитувано ешль-
жтеть І суверенність тих KO- 6ІК| та р03раг,уВала майно не "и" маніфест, увійшла в салю
лишніх частин Росії, 'які визна-

і За незалежність всіх націй.заявами ра
зи хоч-би Італію. Де колись сиділо сім
сам Муссоліні.

Тож одинока надія на канадійську демократію. Може вона 
прийме блудних білогвардійських синів і їх міністрів. оточенню існувати може, 

для того, щоб забезпечити цеі"
необхідно вико-існування

нання двох головніших умов: буцій
чний мир без анексій та контри- 

і пропонував головній 
1. Треба за всяку ціну лід- команді російської армії вже 

гримувати мирні взаємини 3 приступити до мирних перего- ли 33 слушне це."Раво на вио" 
(іншими державами, щоб не да- ворів 3 "ВОрОЖИмИ" арміями яРемлення тод| А здійснити 
вати приводів до їх збройного „0 всіх фронтах (21. листопада <Ф|НЛЯНДІЯ' •ldTBm. г-стон‘я' ' 
втручання у внутрішнє життя |1917 року); до посдів „еВтраль- 

ІІісля останнього атентату на Беніто Муссоліні, в Італії зай- соціалістичної країни; 
ш їй зміни в кабінеті міністрів. Така вже мода пішла в царстві 2. Треба цій соціалістичній 
ф.чшізму, шо після кожного атентату чи простріленни преміє- країні налагодити 
рового носа, наступає реорганізація кабінету

СКЛАД НОВОГО КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ 
В ІТАЛІЇ.

Черво- поліцій і рознизала збори. Так 
рознизала

тільки Урядове, але й
самоного Хреста.

Треба одначе згадати одну
мирну" спробу і з боку урядів С11И отвоРив посол Маківка. 

Антанти. Ці уряди, за цропози- Польська преса своїм знича- 
Гаким чином, перша доба цією президента Вилсона, за- ем ленунціює, iifo в новій пар- 

радим- просили 23-го січня 19І9 року тіі патронують комуністи, 
ської влади зводилась до руй- -Всі фактичні уряди Сибіру та 
нування основ грабіжницько- Нвропейської Росії" на Прин- 
гнобительської політики попе-

посольське 
справоздавче віче, яке на мі-

Польща, Литва, Україна)#■ '
них держав — з проханням сво-

зовнішньої політикиїм посередництвом допомогти 
виміну то- 1іа!И того МИру добитися (23.

листопада), а також багато ра
зів безпосередньо до урядів Ні
меччини, Австро - Угорщини,
Туреччини й Болгарії, що з ни
ми формальні мирові перего
вори розпочалися 22. грудня.

Але "союзні” уряди Англії.
Франції, Італії, то-то, як і нев-

будуть називатися Муссоліні. Коли-ж нарешті остання куля не ловних умов і зводилась зовні- тральні fj слухати 
сповзнеться по шкірі, але загляне й попід шкіру Муссоліні, тоді шня політика Радянського Со- Т1ЛИ про припинення всесвіт- 
газети донесуть нам, що в Італії одною кулею вбито цілий ка- юзу та основна праця наших ньої різні , -ворожі«7рЯди Ні- Військ0ва і„теовЄнція й 
бінет міністрів. дипльоматичних установ за 9 меччини д ин ВИкористали на- мічна бльокада

Щоб до цего не допустити, Муссоліні тисячами арештує літ існування Робітничо-Селян- ше бажання миру для того, щоб 
населення Італії й віддає військовому судові. В цілій Італії ської влади. захопити в свої лабети вели-
проголосив військовий стан, замкнув всі нефашістські газети 
деяких навіть не вспів замкнути, бо фашісти знищили, опози
ційних послів також віддає військовому судові, встановляючи 
для них заздалегідь найннщу кару — смерть.

t
варів та нормальні економічні 

Найновіший Міністерський кабінет в Італії складається з зносини з чужими державами, 
таких осіб: премієр-міністер — Муссоліні, міністер війни — але таким чином, щоб ті еконо- 
Муссоліні, міністер закордонних справ -- Муссоліні, міністер мічні

Муссоліні, міністер міліції — Муссоліні, міністер грунтовії 
внутрішніх спрев — Муссоліні, міністер авіяції — Муссоліні і!му ладі 
міністер npatii — Муссоліні.

Ще з пару атентатів на Муссоліні й тоді всі міністри в Італії

ПЕРЕПИС НАСЕЛЕННЯ НА 
РАД. УКРАІН.

t цеві Острови для зустрічі з де-
редшх російських урядів. У легатами 
Цьому руйнуванні старих перс- "вироблення
шкод до звільнення була за- травня було вже розголошено С.Р.С.Р. 
порука будівництва нової ,£ра- j проект тієї “угоди". Але, як населення 
терської спілки з трудящими дуже гкоро виявилося, вені ту “Ратау"

і запрошенням на розлічнетсья на Рад. .Україні 17. 
жно від тих чи инших взаємин Принцеві Острови було вига- грудня ц. р. По містах перепис

дано Антантою тільки для то- переведуть протягом одного

союзних держав та
угоди". 23-го В грудні ц. р. відбудеться в 

всесоюзний перепис 
По звідомленнях 

загальний перепис

і зносини не вимагали 
іяк змін у внутрішньо- 
країни пролетарської

маринарки;

tдиктатури.
До виконання народами всього світу, незале- історіюих двох то

ншого не хо- з їх урядами
го, щоб виволікати нашу ува- тижня, по селах протягом двох 
гу від внутрішнього фронту, тижнів. Запишуть всіх осіб, які 
присіїати нашу чуйність ба- перебували в даній місцевости 

Але саме ці буржуазні уряди ланками про можливість уго- в 12 годині вночі 16. грудня.
Останніми місяцями йде жва-

еконо-

ку частину нашої території (в Н| за 1цо не *от,ли примири
тім числі, при допомозі “щирих тися 3 існуванням країни дик- вість денікінцнм стягнути свої ва підготовка-до перепису, за-
українських патріотів", захо- татУІ’и пролєтаріяту, котра так сили і нанести нам поразку в готовлено вже 35 міліонів

Велику помилку роблять ті. пили вони уКра;ну) та нав’яза- рішучо видерла їх колишнього той час, коли-б ми цього най- персональних карток. На час
Якщо атентати на Муссоліні будуть відбуватися скоршим хто вважає, що після скинення тн ралЯнській Росії Ганебний союзника — Росію

темпом, то до року всі посли італійського парламенту будуть царату в березні 1917 року бу- мир у Берестю-Литовськім (3. в шахрайсько-заборчій
складатися лише з Муссоліні. ло покінчено з монархістнчним

Тепер-же, як доносять останні депеші, Муссоліньові чорно- ладом в колишній Росії. Ні, по- 
сорочники розпочали скажений терор по цілій Італії на всіх, літика монархізму продовжу- gce таки було припинено а що
хто е в опозиції до фашістіж. Вони вбивають людей, руйну- валася ще де-який час, и про- до ганебних умов мирного до- ною інтеРвенпіею — нападами підпадали розкладові і впли- 1927 року,
юТь іх помешкання. В самій Больонії, де зроблено атентат на вадив Тимчасовий Уряд буржу- говору 7и Т0В *1єн'н котрий ’* аРн'й на територію Радян- вам “більшовицьких настроїв"
Муссоліні, вбито около 100 осіб, а ранено около 1.000. Такий азії й керенщини, що жахався ocof>H(~!0 настоював на принят- ськнх Республік, спробами ски- Радянського населення. Але
терор шаліє ■ царстві фашізму, останньому ратункові капіта- надто гострих і рішучих змін тю тнк умов, заявляв шо “під- нути Рмииську владу. Англія підтримка внутрішньої контр- Товариші! Відновляйте пе- 
лізму. у цілому ладі країни. На долю ’ захопила Мурманськ, Америка революції, сусідніх дрібних редплату на “Українські Робіт-

—— *----------------------------------- ;--------------------- Жовтневої Революції внпа.ю не •) Установчих ібирів І К. (висадила своє військо в Архан- "буферних" держав і економі- ничі Вісти"!

ди, а тим часом дати мож.гц-1 Ліквідація імперіялістичної 
політики.

з участи менше сподівались. перепису працюватиме у пере- 
Самим державам Антанти до- писних комісіях noeçpx 44.ІХЮ 

пльоматії. На заклики Радіш- велося досить скоро відклика- інструкторів. Як припускають, 
ського Уряду до миру, буржуа- ти свої армії з Радянської терн- вислід берепису не можна буде 
зні держави відповіли зброй- торії, бо ті армії надто хутко встановити раніш як 1. лютого

ди-
березня 1918 р.).

Та мимо того всього, війну-
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Україна як обект ніжна родньої контр
революції .....................................

Про суть і причини туберкульозн ...
В кігтях білого орла (поезії) ............
Козаччина...................................................
Людське суспільство в передісторич

ному розвитку .....................................
Хто такі комуністи І чого вони хочуть
Церква і радянська влада ....................
Межи людиною а машиною ..............
Нова політика Совітської Росії ........
З історії цара-голода
Фермер і робітник .................................

ТЕАТРАЛЬНІ КНИЖКИ:
Юда (в оправі) драма на 5 дій ........
Безробітні (драма в 3 діях) ............
Перед бурею (драма в 4 діях) ........
Ми і вони (драма в 2 діад) ..
Родииа ІЦіткарів (драній 4 діях).. 
Гайдамаки (поема в трох картинах) 
Терновий Кущ (драма в 4 діях)
Зрадник (драма в 3 діях) ..................
Мандрівник (ескіз в 1 дії)
Базар (драма в 4 діях)
Як світ пішов до гори ногами (коме

дія в 3 діях) .......................................
Гайвороння (драма в 3 діях)
Підземна Галичина (драма в 5 діях) 
Два світи (драма в 4 діях) ........
Нежданий гість (драмат. етюд в 1 дії)

Теорія Історичного матеріалізму 
(в оправі)

Злидні фільософії (в оправі)
Злидні фільософії (неоправлена)
Т. Шевченко в світлі епохи (в оправі)
Карпатська Ніч (оповідання) ..............
Проблеми пролетарської диктатури 
Фікція нації і націон. независимости
Ціна крови (повість) ............................
Що таке всесвітний союз робітників 
Фабричні розговори про економію . 
З життя первісного чоловіка і сучас

них дикунів ...........................................
Марксізм і Дарвінізм 
Роскази про сили природи, часть L 
Перший буквао комуніста 
Розмова про фізику
Основні засади комунізму ..................
Введення в національну економію ...
Радянське будівництво
Що таке радянська влада і як вона ..

будується ...............................................
Роскази про сили природи» часть II. 
Сучасне становнско сільського госпо

дарства на Україні ............................
Хто такі комуністи і Причта про воду 
Про правдиву і неправдиву віру ....
Революційні пісні ...................................
Як Галичан втягнули в контррево

люцію .....................................................
Наука й горільчаний дурман ..............

ВІДНОВЛЯЮЧИ ПЕРЕДПЛАТУ ВИБЕРІТЬ СОБІ ПРЕМІЮ З СЛІДУЮЧИХ КНИЖОК:

Кожний старий передплатник “Українських Робітничих Вістей”, що в місяці 
листопаді відновить свою передплату на цілий рік в сумі $4.00 — дістане даром кни
жок вартости два долари; хто відновить передплату на півроку в сумі $2.00 — діста
не книжок вартости одного долара; хто відновить передплату на квартал в сумі $1.00 
— дістане книжок вартости 50 центів. Цю велику премію даємо тільки для старих пе
редплатників і тільки в місяці листопаді.

To-ж користайте з неї небувалої нагоди! Постановіть собі подвоїти число 
читачів “Українських Робітничих Вістей”! Хай не буде й одної української робітни
чої хати в Канаді, де не було-б нашої робітничої газети!

Будьте будівничим своєї газети!

4

?

о

б

“УКР. РОБ. ВІСТИ" ЗА ДВА 
ДОЛАРИ НА ЦІЛИЙ РІК!

ДЛЯ СТАРИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ГАРНІ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ!

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ЗА ДВА ДОЛАРИ НА ЦІЛИЙ РІК!
9 <

Через цілий місяць листопад (від І. до ЗО. листопада) адміністрація “Укра
їнських Робітничих Вістей” дає велику знижку передплати для всіх нових читачів. 
Хто зложить в листопаді на “Українські Робітничі Вісти” два долари на передплату, • 
той буде діставати газету через цілий рік. Ця велика знижка передплати важна тіль
ки для нових цілорічних передплатників. На півроку або квартал знижки нема.

Адресуйте так:

Ukrainian Labor News
Cor. Prifcftard & McGregor Sts , Winnipeg. Man.
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НЕБУВАЛА НАГОДА СТАТИ ПЕРЕД- і
“У. Р. В.”

ДЛЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ВЕЛИКА ЗНИЖКА -- ! 
ДЛЯ СТАРИХ ДАРОМ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ.»

РОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ! ПОДБАЙТЕ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ ПРО ЗМІ
ЦНЕННЯ И ПОШИРЕННЯ СВОЄЇ ПРЕСИ! ПЕРЕЙДІТЬ ВІД СЛІВ ДО ДІЛА!

3-і ■ бФ1

і. ао 50 Айва Натерти К
дадійчук. Ажи Ьооер. Никодай На-

СТОРІНКА НАПИХ ЧИТАЧІВ | Міри Олекс* Ралом
S3* 00.

Поілікк лекі*р>од* і і Григорії 
Паладіїчу* $10000 і Ричи Клнмш 
$5000 Разом $150 00 

Складаючи на «кому икді прилюд
ну щиру подму жертводавці», і ти, 
то іеклірувллн позички, просимо ре
дакцію У.Р.В." оголосиш імена всіх 
на сторінках вашого часопису.

В Котиськ**, секр -скарбник.

в Палкая, бесідник схарлях- киї органная*, ккі своїм духом і
ш ворожі інтересам 

став т 6е-
все Сідімгв іоаормін ара украйтеккі po

ll • Канаді • дійшов
властивої теми сво-

ПРОТЕСТАЦИНЕ ВІЧЕ.
Згишйом Милкого Иемтралвжмо робгтвивво • Польщі терггвіь дале- бгтюгчі оргрмізаді

Комітет » К.ІІК вілбувсв в вас див .ший гвеї. at колись терпцю, нею дорія^ю де
17 жовти» великий вротесілшйммй ГІідчдс промови т Мужика, ікмй < ймо реферату, тоб-то вш став юво-
мтиг. на вкий «.йшлось бую ніякі іЧмсшетнн бесідник- н, кількох падь- рити про ТУРФ.Тім і РЛ.Тґ Ці дві ор-
ягисдо місцевих робітників І робіт

ргиувлв Ікло декого вк
От.

ВІД КШЗГО ВІЙСЬКОВИМ режімом

УКАІНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО ДЛЯ 
СВОЄЇ ПРЕСИ.

сьжжх патріот»’ мчаія стукати й гаиїзаціі авдаютьса се*одна найшмні- 
рсжішх народностей кричати: Ht мчеляй мдшсго Нілсуд- шими здобутками .українською робл-

Ьу» а* wiser вротесту вротн 6іл<мо сяжГо Але т. Мужало не звертав на ннцлм. а радше свідомішої Його час* 
терору у всі* luusnaaicfiFurai краї- МИХ >MrML а яскравими фактами до* тими Вони е сього дня найбільшими з 

1 вргдеииим кличем цьог і яічл ШуШ те, що говорив. Вся пубдм* поміж всі* инших вкраїнських орга- 
б>ло воля всім молггмчммм мини! 3 ц*рбільшіш напруженням слуха- иізацій не тільки числом свої* членів, 

Головою віча бтв і Робертс. який ^ fcc'ix* й часто переривала її але також під матеріальним зі дідом
ВІДВрВВІЮЧИ Віче. ПОЯСНИВ ЙОГО мету ТрЙЯВЮВІ оплесками, 
й покликав до слова перони о бесід-

Дромгелер. Адта.

Товариші й Товаришки в Дромге
лер і околиці!

Листопадова кампанія вже зачалась 
Ця кампанія має дати можність існу
вання нашій українській робітничій 
пресі В цій кампанії свідойе укра
їнське робітництво цілої Канади має 
іабсзпечнти свої часописи "У PB" й 
‘ Фармерське Життя і свій журна т 

j "Робітницю' Перед тціми місяць бо
ротьби. місяць змагань і то вже не

і М>снмо-ж і ми. Товариші й Тоаа- 
Іришки в Дромгелер і околиці, напр\ - 
і жити всі наші сили, щоб як найкраще 
сповнити нашу часть обовкзку супро
ти нашої дорогої преси. ПамятаЙмо, 
що наша преса зробила нас тим. чим 
ми сьоіодня є: вона нас з'єднала в од-

- . ■ _ іну велику пролетарську родину, вонажа не признає їм ним о права і при- уКп«,,ни й західньо-українських по- Але прийде скоро й напевно цей і ■ . .• _ -   . . ,. і от ворил .і на м очі на всі нашіміивм до них гаві самі мсоди. їж до в„«іь. -киї найб.дьше ка- час, що все українське роб.тнишвої^^ . сказа1а „к ці 6илачкн Ш)А

на*вилічити. вона дала нам клясов: 
свідомість і сказала нам, як треба бо 
ротись з тим поганим, нахабним, жор 
стоким і нелюдським капіталістичні» 
визиском : вона вела нас вірно і прав 
диво в найтнщих умовинах життя ро 
бітництва; вона збудувала десяткі 
Укр. Роб. Домів і створила солідн; 
економічну основу для їх дальшої і 
існування й розвитих 
мо. що ми ще далеко від намічено 
мети' Нам треба ще багато працюва 
їй, щоб дійти до остаточної побіли 
А в тій праці, в тих змаїаннях наш; 
преса мусить нас вести й надалі: во 
на мусить нас надалі єднати мораль 
но й матеріяльно, учити, освідомлю 
вати й лучити всі наші сили для даль 
шої боротьби з темнотою і доінива 
нічим буржуазним ладом.

Для цього треба в першу черг 
забезпечити нашу пресу матеріяльнс 
Забезпечивши її існування, ми тим са 
.чим забезпечуємо наш дальший усні 
ні ний розвиток і боротьбу.

Маючи це все ясно перед нашим 
очима, ми працюватимемо радо й у 
спішно протягом цілого місяця дл

До цих організацій повинні нале- 
.'іавізвавши під кінець польських жати кожний vкраїньский робітник і 

ка, т Спита з Торонто бесідника ників. щоб вони не оставали по кожна робітниця
Одна з нихпривітіала публика ірімкими оплести- іЛЛ^ р„бттннк» инших народностей. ТУРФ.'іш

л вступали в ряди боевих робїтни- ною оргаиізацею і має на меті шнрм- 
страшиий 4М1 .^лмізлцій і разом з пролетарі- ти між українським робітництвом ос- 

терор який паиус зараз по всіх бур* цілого світа боролись за визьо- віту й вести між ним культурну пра-
жуазинх краях* проти і оргаихкжа- Д4МЯЯ всіх працюючих, а тпмсамим і цю. друїа організація є запомогова 
•ото рибтиштва й його провідників цодкщнх робітників з під гнет5 фа- і має на меті нести матеріальну поміч 

По ВСІХ ТИХ праві тюрми перепов- ил< т?к , фллшИНИХ демократів, топ > Кр.іІНСЬКИМ робітникам і робітницям
окликом: Хай живе Ком- ма^мучай слабости, каліцтва або

ми
Тов ( мп змалював

■ЄНІ ПОЛІТИЧНИМИ вяіиямн,
перш, черг) » ЯСІ СВІДОМІ ^юбіТИИКИ n.j,My Польщі! іаКІНЧИВ «свою пал- емері И 
або їх провідники. шо боролися про
ти капіталістичного визиску, або бра-

ІІротеж баї.іто наших робітнику промову
На кінець промовляв ше т. Ьой- ків не знають ще зовсім, або мало

лм участь в страйках чи в органну- ЧуК 
ваннв» робітник» ь юни або подіти- обговорюючи заіально страшне по- шень ці брехні, які ширять про них 
чиі робітничі організації Хоч вони « нгволеИия політичних вязні*. ній спи- між україиьскими [к>біінивами всякі 
полпичиї вязиі. але буржуазна вла-

з Торонто в українській мові, знають про них. або знають ли-

нився головно над долею Західньої патріотичні панки і т. д

рається зараз в польських тюрмах. , впинає, хто Йому друг, а хто ворогJ 
Бесідник вірить, що скорше чи пі- тоді йою ніхто вже не зможе обду- 

кіший спосіб; тортури, які примін*>- 1HH11Cj Компартія Західньої України рити, й відвернути від цих наших ро- 
•ада колись попівська інквізиція, ста- в СГ|іліді з Компартією Польщі вспіе бітничих організацій 
ли для сучасної “демократичної повести працюючі маси до остаточ- Після промови т. Клнбановського 
“культурної та "і)маииоі буржуазії Н(>| боротьби за їх визволення з під влаштовано ше збірку жертв на по- 
улюбленнми методами помсти над ти- диктатури фашістів і фал- криггя дальшої організаційної поїзд-
МИ, ЩО «КМИЮКЧЬСЯ мктуяати h обч-

найбиьшия з-іочииців
Їх мучать і тортурук»ть в и.ійгид-

ки т. організатора.шииих демократів
Після відчнтання резолюції проте-, 

Б*** сту з димаї аНням випущення на во/
ромі праииіючих мас або напятну вати
насильні злочини пануючих 
иів цих тримають цілими роками без 1ІГ, всіх ПОЛІТИЧНИХ вязнів, яку публи- 
судового пере слухання або судять ка одобрила ірімкими оплесками, ві- 
без ніяких доказів, а часто мордують че закрито, а публика розійиіеіась з 
їх тихцем маАмлені кати буржуазіі

іче закінчилось о 11 юд. вечером 
Неробкор.

МАСОВЕ ВІЧЕ,тою свідомістю, що тільки інтериа- 
Клясичиими Країнами такого шалію- цк,н.иьИа єдність і солідарність ро-

чою бітого терору, я яких пануюча бітництва знищить сучасний капгта-
Сейнт Кетерінс, Онт.

кляса знехтувала не тільки політичні л^ичний лад з його тюрмами й тор- Старанням віддьту Р.З.Т. в Сейнт 
права п|>ацюк>чих мас і національних ПриМИ а на* йог о місце збудує брат- Кетерінс, Онт., скликано було дня 10. 
меишосіей, але здоптала ноіами най н|й с*аюз радянських республік, в я- жовтня ц. р. масиве віче в ціли по- 

' примітивніші права тюдини й всякі ких КС14 н1ада буде її рчках працю- знайомлення ширшого загалу україн- 
зіляди іюдськости. являються НИНІ „,чих ського робітництва зі значінням і зав-
Польша. Румунія. Італія, Угорщина. _______ данням Робітничою Запомогового То-
Болі арія і і ми У всіх країнах бур
жуазна ц рая шаліє до безтями, забу
ваючи зовсім не тільки про свою “ви
щу культурність", а Й навіть про сво- 
щ людську гідність В своїй скаженій

вариства.
Промовцем на вічу був т. М. Попо

вич з Торонто В своїй промові, що 
тре вала дві юдини, росказав він при- 
сутни.м про початок і розвиток укра- 

Лня 2.5 жовтня приїхав до нашої їнських робітничих організацій і те-

ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ВІЧЕ.
Корбін, Б. К.

ненависні до своід опонентів, ця 
буржуазна прая здібна до найдикі- , місцевости організатор з Єдмонтону, перішній їхній культурний урівень.

т і Клибановський і того самого Найбільше уваїи присвятив промовець 
Не кращою від європейської бур- вечера відбулося віче, хоч воно було Товариству Укр. Роб-Форм. Дім, яка

проголошено на день 26.жовтня. Зро- то організація протяюм 8 років зро
блено це тому, шо тов. організатор била велику культурно-освітню робо, 
мав на програмі ще й инших кілька ту. побудувала десятки своїх власних 
місцевостей, які він не зміг-би був домів, створила Жіночу Секцію. Сек- 
кідвідати, колиб ми наше віче не цію Молоді, Робітничі Діючі Школи 
перенесли були з 26. на 25. жовтня 

Віче отворив т. М. Котик, голова 
відділу Р.З.Т. і пояснив ціль цього 
віча, після чого тов. Клибановський 
виступив з програмовим рефератом.

Вій творив про значіння всякої 
організації взагалі, а про значіння й 
іавдання робітничої організації для 
робітництва з* окрема.

Пануюча буржуазна кляса в цілому 
світі' е і'організована як найсильніше.

З поміж ріжних форм буржуазних

нашого дорогого учителя, орґаніз; 
ра, товариша й вожда —* нашої і 
си! Кожна наша хвилин? — для і 
си! Кожний здобутий цент_для пр 
Бо наша преса —- наша зброя, t 
очі, наш розум і наша остаточни

шнх жорсюкустей над ними

жуазії являється сьог о дня й така “ви
сокої уманна" демократія, як амери
канська.

Ріжниця між ними хіба в цьому, 
що американські “джетлмени" є 
більшими і іікжритами й лицемірами II. Макар, член лист, комітетуі т. ин.

Зараз-же будується в Вінніпегу ве
лику друкарню й школу, а в Торон
то власний Укр. Роб. Дім Одна й 
друга б\дївля сполучена з великими 
коштами. Ці кошти можуть бути по
криті тільки самим українським робіт
ництвом цілої Канади, бо хто-ж пи
тий це зробить? Чи можна звалити 
цей тягар на самі дотичні відділи в 
Вінніпегу і Торонто? Ні. тільки спіль
ними силами всього українського ро
бітництва в Канаді ми можемо побу
дувати великі центральні інституції.

Після промови т. Поповича заві звав 
: Мазур присутнії*, щоб вони прий
шли з матеріальною допомогою будо
ві друкарні й школи в Вінніпегу, на 
що присутні зложили 28 доларів до
бровільними жертвами, а 150 доларів 
позичками

Жертвували слідуючНовариші й то
варишки:

По $5 00 Іван Гіаладійчук, Филип 
І’о манко, Лаврентий Мазур: по $1 00 
Іван Інкол, Роман Климів, Павло Го- 
лінаткй, Василь Галенько, Михайло 
Лисий, Гріпорій Паладійчук. Вероні
ка Паладійчук, Федір Біловус. Іван 

І Розовський, Николай Коптський, Ка-

і свій нахабний терор вміють краше 
маскувати або й закривати перед ли- 

Гидкі морди наймлених ДРАМА “НА ШЛЯХАХ”.цем світа, 
катів, попопвені на Фі>енкові Литлові 
і инших провідниках американською 
робітництва, с>дьба Сакко і Ванзетті 
й тисячі» инших робітничих бори»,

Сжскатун, Саск.

В пятницю, 29 жовтня ц. р. 
грав Драмгурток при Укр. Роб. 
в Саскатуні першу драму в цім 
нім сезоні п. н. "На шляхах”. З 
ки добрій підіотовці аматорів і

караюіься зараз по американ
ських тюрмах, все те є найкращим 
доказом f>p у таль мости й дикости су- 

буржчазної "демократіГ'. чному поділові роль цю штуку в 
і рано з дуже добрим успіхом. .V 
же всі аматори винизалися зі сі 
і рн як справжні артисти.

З окрема-ж найкраще випади і 
старої о "Нечипора" і “Наймита ", 
прочі випали на загал добре

До так світлого.успіху причини, 
також немало й те, що Драмгуг 
рішив на своїм мітіигу до.южити 
старань, щоб поважні штуки г»

організаций найси.тьнішою її орга- 
якнй ф.іктично є на йди кіш им Інізаціею є її держава. Сучасна буржу- 

с каже них а з на держава є нічим иншим як орга- 
{юбітництвом і tijHihaBMX ні іаціє.ю капіталістичної і дрібно бхр-

Ироти цього фалшиноіо демокра-

терором. П(ЮТИ всіх цих
знущань н.ід
катувань політичних ввзнів по всіх Іжуазної кляси. яка під захистом і при 
буржуазних державах взата.п> а в ! помочі державних законів, війска. 
шлихецькій Польщі зокрема, мусить поліції й ріжних державних установ 
піднести сьог о дня весь світовий про- І визискує маси працюючих робітників
лєтаріят як найг острішнй протест І і селян

Після промови т Смита говорив Як-же реагують на це робітництво й 
Другий бесідник, т Кристоф в мадяр-і селянство? Поки що або зовсім не 
свкіА-мові; він змалював страшні зну- (іелгують вони, або реагують слабо, 
шаиня мадярської буржуазії над ма-ч На великі мі Ліонові маси працюю- 
днрськимн працюючими масами під |чих заледво одна маленька частина 
крошіним режімом Гортото. його є зорганізована в робітничих

Третнм бесідником з ряду був т організаціях, ве.іика-ж решта цих пра- 
М ужило з Торонто, який говорив по ііюючих мас о стають без всякої орГа* 
польськи Обговорюючи страшні від- нізації, або належать пасивно до та-

тільки після основної підготовки й 
Рішеновчення роль аматорами 

кож не грати ніякої штуки в 
Коли Дратільки на тижни 

буде й надалі ставитись серіозно 
своїх вистав, то успіхи будуть ц 
і в майбутньому.

І Пернерувський.

були замінені лахміттями. Наші жінки вигляда
ли глупо в дешевому убранню білих жінок. Ми і 
перетворилися в племя обірванців, подібні до 
тих злидняків, з яких газети насміхаються, на
зиваючи їх “босяками”.

ГЕМЛИН ГАРЛЕНД. ' ва країна; в більшости збіжжя висихає під паля-1 мінено обтятими резервами, довольство замі- 
ними проміннями сонця, а ще більше під сухим не но ограниченою й зменшеною скількістю по- ТНЕ SILENT EATERS » Вітром. В зимі це страшне місце для життя, хі- живи. В таких обставинах природа людини
ба-б ви мали прикриття дерев або ивових сад- мусить бути невдоволеною й неспокійною, а ма
ків коло ріки. Цю землю дали нам, бо уважа- віть бунтівничою". Так сказав комісіонер для 
ли, що вона е безхосенною для рільників.

На цій суворій землі білий.чоловік поселив |
мій народ і страшним голосом сказав. “Фарме- народ був спокійний., Ситінґ Бул був обереж- 
руй, або вмирай!" Ми пробували, але рік за ро- ний, щоб не зробити щось такого, шо було-б 
ком проби закінчувалися невдачею. Нам дали не- на шкоду його народові й часто він відходив 
годяще знаряддя, величезні плуги, яких наші мовчки від оскаржень агента.

Голод ç тяжкий до перенесення, але там бу-

II

(Взято з твору "Книга про Американських їндіянів". ви
дання Гарпсра і Братів в Ню Норку.)

За спеціальним дозволом автора.
(Переклав М. Волинець)

Позвольте мені говорити далі. Ви не зро
зумієте мого народу, якщо ви уважаєте релігію 
білого чоловіка й спосіб життя одинокими, що 
їх благословив Великий Дух.

Мої приятелі в Вашингтоні, люде з якими я 
вчився, впоїли в мене цю думку. Є добре у всіх 
релігіях і у всіх расах і я стараюся написати про | 
помилки мого народу з тої точки погляду. Си- 
тінг Бул любив старе життя, але він часто то- j 
ворив:

індіанських справ.
Не дивлячись на це все, я запевняю, що мій

(Продовження. )

Я кличу вас бути справедливими до мого.конята не могли потягнути, погане насіння й ці 
великого чіфа. бо кін чесно старався жити но- витрати вичерпали наші засоби й відтяли нас від ло багато річей, що робили життя непотрібним 
ним життям. Я запевняю, шо ніякий яоловік плекання худоби. Наші приятелі між білими ’ і тяжким. Довкола час на півночи, на сході й на 
його духа й виховання не зробив би більше. Він людьми вчасно почали добачувати божевільство заході збиралися поселенці. Наша резерва 
дуже старався буди таким добрим, як ного сло- в спробі примусити нас орати шр залізну землю здавалася такою маленькою в порівнанню з ко- 
во; я кличу за свідка самого агента, який в ці Заохочували нас до плеканя худоби, але давали1 лишньою нашою землею, неначе маленький о- 
перші дні казав про него: “Ситінг Бул живе непотрібні річи лише для того, щоб потім ма стров на великій воді. Кожні відвідини нашими 
тут мирно й поводиться добре". Навіть аж до ти це як оправдання, що ми не плекаємо худо- старшими людьми сходу чи заходу доводили їх 
місяця листопада 1888 року, року першої комі- би. Коли-ж нарешті нам прислали кілька коров до розпуки. Наплив білих людей, шо спинився 
сії, він вихваляв його. Це вже пізніше агент її овець — ду же мало, щоб можна ними покори-j був над західним берегом Мізурі, хлинув велл- 
змінив свою думку й почав його оклевечувати. стуватися, то ужито це лише для того, щоб : кою силою на захід заливаючи й північ. Всю-

йозбавити нас пайків, які (як чіф завжди запев- ди недружелюбні обшарники будували свої ха
тини. Всі вони носили рушниці тоді, коли нам 
заборонено було це робити. Вони ненавиділи 
нас, як і ми ненавиділи їх, але по їх боці був

“Ми живемо тим життям, яке визначив для 
нас Великий Дух. Ми иншого не знаємо. Як
що ви можете показати нам, що ваш спосіб жит
тя кращий, що це зрбить нас щасливіїуими, 
тоді ми підемо вашим шляхом”.

І якийсь час він думав, що можливо спосіб 
життя білого чоловіка блиший до волі Велико
го Духа ; але коли він був холодний і голод
ний. він відчув несправедливість вищої від його 
раси й захитався.

Ми всі бачили, що коли роки минали, а з 
ними й старі радости нові не приходили, щоб 
заняти їх місця, тоді як недостачі, нужда були 
коло кожного огнища. Наші найкращі уми пе
реконалися, шо гарні великі хати, прекрасні теп
лі одяги були недоступні для величезного чи
сла білих людей, “як-же в такому разі звичайний 
червоний чоловік міг сподіватися дістати їх?"

Я вам загууз іюскажу. чому так сталося.
і$£чите. білі люде не дали нам часу, щоб 

перемінитися. Ми довгі століття творили свої 
прнвичкн, а вони натискЗ.Ти. щоб ми зломили їх 
нараз. Вони відтяли нас від нашої звірини. Во
ни наказали нам фермері вати, не маючи понят
тя про наші резерви Земля в цій країні тверда 
та суха й клімат дуже гострий. Це степи, поло
жені на височині, перетяті кількома маленькими 
повільними потоками, шо лежать в глибоких 
провалях. На височинах росте коротка, суха 
трава й багато років є такими сухими, як сіно 
в червні. Ця земля добр^для пасовиска, але во
на дає дуже мало сіна на зиму. Це е посуціли

нне) не були дарунком, але платнею.
Поживи ніколи не було достаточно, навіть 

як видавали її чесно і в повній належитості. А 
коли якість була погана й скількість зменшена, 
то багато голодували по три дні на тиждень. Ви 
можете прочитати в одній з великих книг уряду 
такі слова :

Вм(

весь закон.
Так ми зістали фізично поневолені під нати

ском ворожої раси. В той сам час наші -тради
ції й привички падали під цивілізацією білого 
чоловіка. Наші пісні вимирали одна за одною. 
Цавіі танці один за одним забороняв уряд, наші 
молитви, церемонії, дорогі й святі для нас, зни
кали або позитивно були заборонені. Наші 
прекрасні мокасіни були “tabooed", наші із шкір 
оленя одяги. вишивані пацьорками сорочки

“Нагально й майже без ніякого попереджен
ня їм наказано зректися своїх історичних над
бань і без попереднього підготовлений осісти 
для рільництва на землі, в більшости непридат
ній для цего. Волю мисливства замінено без
діяльністю табору. Неограничені, простори за-

(Далі буде.)

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИ
найновішу книжку відомого 

робітничого письменника 
М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
шо недавно вийшла з друку? 
Якщо немаете її ви самі, або 
ваші знайомі, тс постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, ик ви пе
речитаєте Ті. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині? І » 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете тав 
довго відірватиса від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчаи сам пе
режив війну і вірно описує Bd 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську нНГ вк 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб.

чайно зрозумілою мовою. На- 
друкої
папері окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

Купіть, а ніколи не пожалує
те! Розоовсюдиюйте скрізь 
книжку.
ЦІНА 56 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти иа таку адресу:

Ukrainian Labor Hows 
Cor Pritchard * McOrafor 

Winnipeg, Man.
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дещо on дитин а
CUM wire.ПРЕСОВИЙ ФОНІ "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ".] ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

НЕНЮ* «ГІД «р.»
Тееееге. Опт. 'преса' Буржу

В ЧЕТВЕРТІ РОКОВИНИ СПЕРТИ 
ГАЛИЦЬКИХ РЕВОЛЮЦІОНЕРІВт.

ж.
преса, пспкі попів- існують Драмгуртка, акі своїм*Сели .....

6. К. (І ‘ МЕЛЬННЧУКА, ШЕРЕМЕТИ И ЦЕПКА.свкі г дієти ■ Ж урвали _ це отрута тупами па волі м мстива» . Найбільшою версти колою * за.
робітника за здобуття освіти • *■ «о-ж мета п саме » е. вшиються до о

свгтно-оргаюзашіжй праці, і І до- 
забезпече

______ — ее йог» убожество. Клві-(Т|Ш>ват" Р^ггнжа в темряві І
талнггмчна хитрість і злоба ямявля- домостіч «обя мати з яього покірно матеріального

го раба. відділів.
В. КуиМш. Ряд Пес. Б. К. (вбіриа)

Ом»...........
Ситі. Нарт

іт СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕТУ ДОПО
МОГИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКШ ПРЕСІ.

віжогрбетьс*
Порівняй тільки "Українські Робіт- Значить — Драмгуртки становлять 

1-М світ пазі політики в кожній капіталі- ІШЧІ Вісти". "Робпшцю" і "Фермер- половину нашого організаційного 
І-ЗІ стнчкіл державі Пануюча кляса су- ське Жмття — » попівськими та па- життя, але тільки половину ; про другу

спільних гала пасія каже, то вона д> - ^Р^тичними газетами, то відразу й половину в хочу саме поговорити на
1-М же -демойратнчна" Й гуманна Но- зрозумієш, Кіб боронить справді вір-,цьому місці
і на каже, що буржуазна школа стоїть лише інтересів робітництва, а Хоч в не Маю ніяких претенсій бути
І«йб отвором для всіх однаково — хлл на- йото дурить і замилює йому очі, ^ спецшлістоіі по цьому питанні, але
їм і для робітників. Хто-ж. мовлиж, прихвалюючи сучасну гнилу й нахаб- все-ж таки мені доводилось не раз 6а- 
1-М боронить робітникові вчитися? Тідь- буржуазну "демократію . Коли чнти ці недостачі, через вкі продукції
ІМ кМ.ж ясякд наука коштує гроші! Хто ™' тов*Р*шу, будеш читати проти наших аматорів не е мистецькими
ІМ заплатить, той може вчитись \tou OJUIoro РО«у “Українські Робгтмм продукціями.
ІМ д тепер спитаймо тих лицемірних чі Вісти", ти станеш зовсім иншнм чо- В першу чергу наші мистецькі ви
ІМ демократів кілько то платні робіт- лов*,іОІ<- Ти глядітимеш на світ ин стави являються одиноким майже, 
1-М ник дістає від капіталістів за йоіо очима — ти все зрозумієш, що жерелом матеріяльних засобів для
їм тяжку цілоденну працю й кілько ча- кР>го* Діється утримання наших УРДомів. Р Д Шкіл
1-М Су остае йому на науку поза цек Тож не зволікай довше й ні одної • х. ин. л ,
1-М працею на кусник хліба?! , хвилини! За два долари на рік ти Тому-то мистецтво "продукується"

Адже-а ми всі знаємо, шо ця иуж- матимеш доброго учителя й товари- * нас покищо для збуту в ціди за- 
IМ денна платня не тільки не вистачає ^ на Р**- А тим учителем 6у- довольнення всіх матеріяльних по-
Ц)0 на науку, але навіть на сяке-такс люд* для тебе "$ кр. Роб. Вісти ! треб, через що ми намагалися й на-
1*М ське прожиття. Робітнича дітвора — Робкор. магаємося продукувати як найбільше,
1-М і одо дна й обдерта — хоч ходить кль- ------------ не оглядаючись на якісну вартість

*3® кз літ до школи, але зарання вже му- продукованих товарів
■З® сить покидати шкрлу і йти до тяжкої ПЕРІІІШІ KflHII FPT *°ч така пР°Д>киія являється поки-
-3® праці в фабриці за кілька иіенгів нл ШПИ IXU,IU*U и Ш° необхідною конечністю, то проте
М день. Колборн, Онт. ми мусимо тямити про головні й прін-

ціпіяльні завдання пролетарського 
Заходом ведатського Співгуртка мистецтва, яке в першу чергу явля- 

влаштовано тут дня 27. жовтня ц. р еться вірним відзеркалюванням люд-1 
І Знає-ж вона добре, що скоро робіт- концерт, який відбувся нікого життя у всіх його обявах, а

Ред Пес, Б. К. нича кляса набуде знання й освіту Л°МІ 8 Колборн> °нт- |Да-іьше воно має були організатором
тоді не стане рабів, а не стане В програму концерту входили спі-1 почувань працюючих мас в одне ко- 

Поснлаю Вам почтбю $16.00, з то- рабів, то й панування буржуазних на- ви„ хорові й сольові» *>«*, декляма- лектквне почування, яке спрямову- 
Посидаю Вам $22.40 на пресовий ' го $3.00 на передплату "Робітниці" разитів скінчиться раз на все. ц" й ГРИ на мандолінах. По відкрит- етсья туди, де його інтерес працю-

фонд > РВ.". "Ф Ж і "РобіжниГ. (залеглість за минулий рік). $1.00 на Тому найважнішим життєвим зав 710 *онцертУ т Пеіраченком відспівав ючих потребує.
Лепту цю зложили свідомі робітники, відновлення передплати на "Ф Ж.*', данням працюючих мусить стати клцч хор найпеРше Інтернаціонал , який : На ці вимог и мисіецтва, як вірноі
що жиють і працюють в цій місцево- $10.00 на передплату "У.Р.В." (перед- ми мусимо здобути науку й правди- ; пх^лика вислухала стоячи. За "Ін- відбитки жг^пн, боротьби й змаг ань.

плата від двох цілорічних старих і ве знання за всяку ціну, бо від цього теРнаціоналом слідували инші точки а з тим і організатора почувань 
піврічна нова), що я зібрав на лісту ! залежить визволення робітничої кля- програми’ які виконувано надсподі-jy нас досі мало зверталось уваги. Ми 

. $1.и0 ч 3056 і $2 00 на пресовий фонд **У. си. 4 ]вайо Добр* й публика винагороджу просто не були свідомі цих вимог» й
! 00 PB." на лісту ч 4462 J "Звідкм-ж взяти цеї освіти й хто вала виконавців бурею оплесків, а виставляли штуку тому, що треба бу-

... 100 Жертвували на пресовий фонд нам її дасть?” — спитає неодим. ,
! 00 В. Купіма ....................................... $1.00 На те ми скажемо: робітнику, чи-1 ^ Підчас павзи промовляв один з на-

........ 100 їв. Зотек ................................................. 50 тай робітничу пресу! Вона отворит> ших товаришів, завзиваючи україн-
.... і 00 В. Зотек ...................................................50 тобі очі на все!. Вона скаже тобі, як CbKÇ робітництво в Колборн, щоб во-

вчитися і що вчитися найперше! Во- но подбало про те, щоб заснувати та- 
В. Купіна. j на сама дасть найбільш потрібне кож * 8 себе відділ ТУРФДім. Він

апелював
вони поспішили з допомогою

ці. що Відноситься до І о-
я. КпАбел, От. а

Дтчуж. Кеш Ділер. Б. К. (і і)

В СУБОТУ, 13. ЛИСТОПАДА 1926 Р.
8 УКРМШИ ГОБІШЧИ ДОН

Юрм Сеє*. ЛїгроАт.
Степе* run. Коте. Ат. .... 
Петре Нмп »> іуж. ВеРтж, Нам.

L камка а. Кептаря, Лата. X
П Аатотж, Капора. Сеск. невмирущу драму в 5-ох діях т. М. Ірчана п. н.:

ДВШНІІЯТЬЛптін Пі—, Ве**. Лата.
Гр— opt* Прпгумш. Норам, Лата.
МяааЛао Щемів. Дітрорт, Мім.
Нмшаа Даним. Дітрорт. Мім.

Костшшже Пжеел Рмвер, Б. К.
Андрій Марків, Виймає нл. Онт. 
L М. Лупу а. Мараборо, Лати.

1.00

L Роаяиокмш*. Едмонтон, Лата.
П. Д, СаіаерсишР. Фермі, Б. К.

MbmmcLKH*. Порт Ліверні, Б. К. 
Дмитро Фону*. ВітРлег. Май.
АмаріР Бме. ФоагР. Мам.
Петро С. Гута. Цю Кепі МаРм, Літа. 
Федір Ліско. БІнфеРт, Сас*.
Павло І оРдаю. Грена ПреРрі, Літа. 
Олекса Меіаннчук. Репо. Б. К.
С Оровеш, I ас катуй. Cat*.

В якій змальована боротьба революційної ватаги під 
проводом Медьничука, Шеремети й Цепкж в Східній Га
личині. Автор драми, близький товариш героїв, дає 
чудовий І вірний малюнок боротьби дванайцятьох ре
волюціонерів І геройської смерти її провідників. Ши- 

ріть всюди МІЖ робітниками вістку про виставу цієї 
драми й при ходіть численно.

ЦІНИ ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8Д0 ВЕЧЕРОМ.

Ти кети можна набути кожного вечера в буфеті Укр.
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

л® Ось так-то “демократична" буржу
азна влада дбає про навчання й осві- 

М ( Ту працюючої кляси!
Л0

КжпускеАсінг, Онт. Товаришу Адміністратор!
Лорщі Товариші!

сти.
Імена жертводавців 

Т. Дерій 
Т. Ґреськін 1
А Ковач ..............
Д Зеноскі........................
Ф Ковальчук ..............
О Осідак .....................
С. Загуцкі .....................
Т. Росадюк ........
Н. Лгтвінко ................
Дж. Бурвк ..................
Дж. Болотний 
П. Мікел
L Свенков ..............
Н. Козак .......................
ГІ Мороз .....................
С. Ясук .........................
B. Хмельницький
А. Прокопчук ............
C. Крутко .....................
Дж. Корнелюк
A. Макарович ............
B. 11 іде кальний ..........
А. Рубляк .....................
Дж. Пехон ..................
М. Вальчик ......
С Мартин
Т. Якубчак ..................
Н Даюба
М. Ташнік................
А. І Іолаш .....................
A. Гстманчук ............
B. Кісіник .. ................
М. Коломиець ........
Г. Крунек .....................
П Займа ......................
Ф. Ріг лей
П. Політ
Дж. Иіель ..............
Ф. ІІішець .

СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕТУ ДОПО- 
МОГИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІП ПРЕСІ

відбудеться: деколи й завертала їх по два рази. ло заспокоїти фінансовий голод.
Але на цю недостачу треба звер

нути увагу в першій мірі режісерам, 
а дальше й самим аматорам, від яких 
залежить виконання штуки. Нам тре
ба перш всього усвідомити собі заса- 

також до присутннх, шоб Дничі завданя пролєтарского мисте- 
на Цтва. шоб можна звернути сили і здіб

І В НЕДІЛЮ, 14. ЛИСТОПАДА 1926 Р.З товариським привітом,1.00
.. 1.00 

... і.оо В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ! знання й скаже, як здобути решту!
І "Але-ж ця npeça також коштує гро- 
іші, а в мене їх дасть біг”, скаже зно- сплату довгу, який тяжить ще на | ности аматорів в напрямі зближення

[Укр. Роб. Домі в Веланд, Онт.

1.00 Квібел, От. КОНЦЕРТ-МІТІНГ1.00
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам почтовим переказом 

$3.50, s того $2.00 від одного цілоріч
ного передплатника на "У.Р.В.*', яко
го я .придбав на лісту ч. 4317 і $1 50 
на пресовий фонд на лісту ч. 4014.

Жертвували на пресовий фонд:
Л. Продай 
Б. Фел .

їх предукцій до справжнього мистец
тва.

.............75
........  Л0

в у дехто.
На це Ч*и знову скажемо: Ми зна-1 Цілий концерт випав дуже гарно й 

ємо, що в тебе грошей мало, але-ж колборнське робітництво не таїло 
ця преса багато й не коштує. Йоду- свойого вдоволення з нього, 
май лише, що "Українські Робітничі 
Вісти", що виходять три рази в тиж
день і коштують звичайно 4 долари 

gQ на рік, ти можеш дістати лишень за 
2 долари на цілий рік, коли тільки 
зложиш цих 2 долари в цім місяці ли
стопаді. Є це надзвичайний опуст, 
якії# дається лише на протяг од
ного місяця листопада всім тим укра
їнським робітникам, що бажають о- 
світи та тяжко для них зложити 4 до
лари. Тож відложи собі, товаришу, 
цих 2 долари, дай навіть з останньо
го, бо наука й освіта є для тебе та-

В практиці найбільше всьо залежить 
від режисера і тому то він повинен

При цій нагоді бажаю висловити на «P3™™ до мойого діла серіозио й со-
в ієно І як слід до цеї роботи підгото-

ПРИСВЯЧЕНИИ ПАМЯТИ РЕВОЛЮЦІЙНИХ БОРЦІВ- 
ГЕРОЇВ С. МЕЛЬННЧУКА, П. ШЕРЕМЕТИ И І. ЦЕПКА... .50 

... .50
. 50 цьому місці признання деяким това

ришам з Колборн. що не пожалували 
ні труду, ні навіть грошей в тій ціли, 
щоб цей концерт міг взагалі відбу
тись. Зокрема-ж належиться подя
ка т. Білінському за те, що доставив 
крісел, а т. Мельникові за те, що вм- 
рентував за свої гроші салю в "Іта
лійськім Домі”, не бажаючи навіть граіи
звороту тих грошей. Тому точга режісерів треба виби-

ІІризиання належиться також всім рати свідоміші й очитані одини- і 
товаришам і товаришкам, що вико- 3 ЛРамгУтка- як* попрацювали-б 
мали цей концерт так гарно. Можна трохи наД своєю освітою й могли зро- 
сподіватися, що веландський співгур-13> м‘ти дану ШТУКУ основно.

витись. А вже ніяк не випадалоб ре- 
жісерові грати якубудь ролю в тій 
штуці, яку він самий режісерує.
Режісер мусить звертати аматорам 

увагу на рухи, міміку, на модуляції 
голосу — одним словом, він має вив
чити аматора, як дану ролю треба

.50 В ЦІМ СВЯТОЧНІМ КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ УЧАСТЬ 
ВСІ СПІВАЦЬКО-МУЗИЧНІ СИЛИ УКР. РОБІТНИЧОГО 
ДОМУ. ПРОГРАМА ДУЖЕ БАГАТА.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

$1.00............ 50
........... .50
............50 Пресового фонду зібрав за мало.

tjQ бо тут, де я працюю, нема україн
ських робітників. Тож кличу до тих 

зд українських робітників, котрі ще сто
ять оподалік від робітничих органі
зацій, щоби негайно ставали в робіт- 
ничі ряди і разом з свідомими робіт
никами ставали до боротьби за кра- 

^ ще завтрішне. В першу чергу треба 
ставати передплатнгфсами робітничо- 

2с фармерської преси й читати “Укр 
Роб. Вісти", “Фзрмерське Життя” і 

25 жіночий журнал “Робітницю". А шо 
25 в цьому місяці ціна на передплату 

за "У.Р В." знижена до половини, тоб
то замісць $4 00 лише $2.00 на рік, 
тому хай використають цю нагоду

.......... 50

............ 50
.............50

.. 40
УВАГА! ЛЕТБРИДЖ! УВАГА!

Старанням Драмгуртка при 
відділі ТУРФДім у Лстбридж, 
Алта., з нагоди святковання 
4-ої річниці смерти великих 
борців за волю українських 
трудящих мас Медьничука, Ше
ремети й Цепка, відограється 
в суботу, 13. листопада ц. р. в 
Укр. Роб. Домі прекрасну, зво- 
рушаючу й повчаючу драму 
М, Ірчана на 5 дій п. н. :

“ДВАНАЙЦЯТЬ”.

КОНЦЕРТ — СВЯТО!
.............25 кою-ж конечною поживою для твого 

ума, як хліб для твойого тіла. Без 
освіти, ти, товаришу, будеш темним 
і покірним слугою панів, — коли-ж 
набудеш освіту, тоді ти станеш люди
ною. вільною і станеш в ряди свідо
мих борців, шо принесуть тобі визво
лення!

В неділю, 14. листопада у-Але самі режисери нічого не вдіють.ток промостить небавом дорогу для 
української робітничої організації та- як дматоРи не Арложать старань, щоб строюєті>ся в N кр. Роб. Домі В 
киж і в Колборн. Але для нього тре- 0,01 Р°л' совісн<> перестудіювати й |ст Килдонан 
ба доложнти старань і труду, а тоді ,асв0ітн М1М,КУ « РУ*". головно-ж

. . . . 2Г>.

концерт-свято в 
память четвертої річниці смер-вивчнти ролю на память.

Головною передумовою є те, щоб ти т.т. С. Мельничука, ГІ. Шере- 
аматори приходили на проби мети і І. Цепка. Відділ ТУРФ-

Отжс двернім на це увагу Зробім Дім докладає всіх сил, щоби 
мистецтво справжнім мистецтвом.

............ 23
............ 25
.............25

... .25

не діло напевно вдасться.
Робкор.

всі ті, що ще до нею часу не читали 
25 згаданого часопису

стане передплатником "У.Р В." не 
пожалує, бо з того часопису повчить-

Кожний. хто свято випало якнайкраще. На 
цім святі будуть виступати бе
сідники, а з осібна т. Шатуль- 

! УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА! ський з Вінніпегу виголосить
реферат про погибших револю- 

В середу. 17. листопада 1926 ціонерів в їх боротьбі за кра- 
14.00 Р°КУ відбудеться в салі Укр. ІДу долю бідних селян і робіт- 

Роб. Дому в Транскона МАСО
ВИЙ МІТІНГ, на якім буде про
мовляти т. Т. Кобзей, організа
тор ТУРФДім.

Члени і членкині наших ор
ганізацій повинні прибути о- 
бовязково.

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА БУДОВУ ШКОЛИ Й ДРУКАРНІ. II. 1. Мазур.
. Ра іом
На ирикінці хочу сказати кітька 

слів про наших р<^бпників в цій мі- 
сцевосги

$2240 ся багато чогось корисного й зрозу-J 
,>ііє. що йому треба лучитися не з пЬ- ; -
: нами, а і організованими робітника- Пасюк Юрій, Вінніпег, Май................

Павлюк Петро, Вінніпег. Ман..............
Шалапата Тонко, Вінніпег, Ман..........

$ 2.00
3.00Працк>є тут в Кепускейсінг в генку ми,.

■ і На прикінці мушу зазначити, що
споре число укр. робітників. м.ж з пропозниіек, , Скньоверюльця. я- Відділ Р.З.Т., Брендон. Ман збірка ..........
котрими клртярсіво запинає перше.ка була подана в 126 ч. “У.Р.В." я Жертвували но $2 00: Варвара Бойко, Анна Скородинська, 1.
місце. Але все ж таки коли я зіадав НП(>ВН) годжчся ц зіаданій пропо- Лизун, Е. 1. Соломин. П. Бойко, її. Морфанюк і 1 р. Скороднн-
щк> поті>ебч пі»есоВ4Ио фонду на на- . ський, ЗИЦИ було, щоби КОЖНИЙ читач У. ськии.
шу робітничу пресу, то UI роб,тни- р в., п ш бодай одного цьторіч- Відділ ТУРФДім, Беверлей. Алта ібіркз ..................................................
кн н,днеслис. до не. справи досить ^ яередмаІНИ„ дяя згаданоІи ча. Жертвували по $1.00: О. Квасній. І. Нявчук, Н. Андрусяк. М.
прихильно і жертвували на цю ціль сппмсу а також дожна читачка, а як- Тимчук, Н. Сакалкж, .1. Мойсюк, 1. Оришук і 1. Терпливень.
по св„,м силам Лекотр. оправду ва- що ^ ^ ^ Цс 3[ю6нти то 3 забави $10.00
їмся, що ще не брали пейди Але ^ ^ ^ фоид Відділ ТУРФДім. Транскона, Ман , дохід з концерту
і цих не пропуститься, бо на 15. ли- ^ м|>у м неииК(Інання свого ^ Небожу* Никода, Транскона, Ман
стопада, коли припадає виплата, за- Т^слюк Гнат, Ваде на, Саск.................................................
рядите ья збгрк\ ще р.п. Один това -уож я вже вільний від кари. Хто Відділ Т> ї*ФДім, Коністон, Онт. збірка
риш мав чек на $125 то з нею дав cjj ч||й? і Жертвували по $5.00: М. Пелехатий, 3. Снско, Л. Постонич і О.
на пресовий фонд $1.00 А казав, що 3 Іоварнсьяим „риВпом, Мойсюк; по $2 00: Н Атаманкж, 1. Бучовський, Д. Проданик.
на нашу пресу варто дати, бо з неї д ц,мдан І. Русковолошин, 1. Переймнбіда, Я. Шпак і В Щуначинський,
він багато навчився ________ по $1.00. І. Шлемкеиич, Д. Мельник і М. Яковлев

Отож на цім міст складаю всім Шо.тдра Олекса, Веикувер, Б К........................
жертводавцям щиру подяку за їхню Сам*т Крім, Б. К. Байлкж Антон, Вінніпег, Ман...............................
щиру поміч нашій робітничій пресі.

З товариським привітом,
Т. Дерій

5.00
В цій драмі прбачите живу й 

дійсну картину боротьби, тої 
славної дванайцяткн, про яку 
так багато писалося. В цій дра
мі побачите завзяту боротьбу 
правди з неправдою. Отже 
обовязком кожного робітни
ка й робітниці не тільки 
прийти й побачити цю драму, 
але уважно вислухати й кожне 
слово зрозуміти, та присвоїти 
собі.

ників.
1 іриходіть на це велике свя

то громадно!
Початок концерту в год. 8.

1800

вечером.
Вступ за добровільними да

тками.
- 54.57
L ' 500 Запрошується також загал у- 

країнського робітництва прибу
ти на цей мітінг.

Початок в годині 8. вечером. 
Приходіть всі! Приходіть на

,. 25 00
... 37.00 УВАГА! ВЕНКУВЕР, Б. К.!

Старанням Драмгуртка при 
відділі ТУРФДім в Веикувер, 
Б. К* відограється в неділю, 
дня 14-го листопада 1926 року 
в Clinton Hall прекрасну невми
рущу драму в 5-о»діях п. н.:

"ЖИДІВКА ВИХРЕСТКА”.

Приходіть масово!
Ціни тикетів по 50 ц. 
Початок в год. 8. вечером.

час!
5.00 г Є НА ПРОДАЖ ХАТА на . Флора 

Евню між вулицями Арлінґтон і Сін- 
клер. Хата в добрім положенню, бли
зько стріткари і сіпіярських шалів а 
так само близько школи, Укр. Роб. 
Дому і Просвіти. Хата вирентовусть- 
ся і є сталий рентівник. Продам дуже 
тано. Інтересовані зводять зголошу- 
ваіися до:

1400
Дорога Редакціє! [Іерейма Казимір, Вотерби, почта Ташота, Онт..............................................
Посилаю Вам $1 00 на відновлення Цроцьків Стефан, Вінніпег, Ман...........................................................................

передплати на "У.Р.В." на квартал, Бодиарчук Ннкола, Вінніпег, Ман..............
котрого я сколектував на лісту ч. 383 Маріевнч *.. Вінніпег, Ман....................................................................................
і $3.00 на пресовий фонд на лісту ч. Ліс Теофьть, Вінніпег. Ман............................

Робітничі Гуртки, Колмен, Алта...........................................................................
Трнлінськнй Т., Іст Килдонан, Ман...............................................................
Греку! С. і Гладій L, (Іайн Фоле. Ман. збірка...............................................

Жертвували: С Грекул $100; А. Дудар $2 00; по $1.00: І Гладій, 
ю. Баран, Ст Дудар, А Блаїітка, П. Зарук, М. Пітура, К Бо- 
юніс, Ст. [Іавлишин, Ю Кульчицькяй. А. Івані*. М. Бадндр і Т. 
Татчин; по 50 ц.; К. Луни*, 1. Манчуленко, 1 Манько, В. Маков- 
ський. С. Марикуца. 1. В. Савчнн, Г. Кебич і IL Бобрович.

Робітничі Гуртки, Савт Поркюпайн. Онт. збірка ............
Жертвували: Відділ ^Кіночоі Секції ТУРФДім $25.00; Відліт Р. 
З.Т. $2000. з розігразки мандоліни т. Гаиусяка $12 00; Іван 
і Оксана Костинмкн $10.00; по $5 00: Н. Анлряк, І. Скрипник, РІ. 
Кушнір, 1. Шинкарук, Н. Шалзгон, Г Ма-тьчевський, Д. Кульпін- 
сь*ц% Анна Миронюк, М. Фівчук і L Ікалюк; по $3.00: Я. То
полиний і М. Данилюк; по $2.00: С. Ільчук, О. Чернецький, Н. 
Демянчук і я. Фішу*; по $1.00: РІ Дідуню*,.!. Гнано*. Н Кобзей, 
В. Архитка, К. Попаднч і С. Писанюк; Анна Ворошик 50 ц.

Францевич Н-, Едсон. А-тта збірка ...................................................................
Жертвували: Н Францевич $10 00; по $100: П. Довгун і L Ку- 
зьо; по 75 а.: 11. Яремкевнч і С. Яремкевич.

Відділ Р.З.Т.. Нагад, Б К збірка .......................... .. ^.......................................
Жертвували; В Шлемко $3 00; по $2.00: А. Ііітсмко і М. Мишок; 
по $1 00: В Кульчицький. І. Козловськяй, L Гаврклюк і С. Ла- 
злру*. :

Паламарчук Олекса. Гарднвнл, Алта..................................................................
Явтушек Вол., Вінніпег, Ман......................................................
Баб** Василь, Вінніпег, Ман.....................................................................- ;
Боліцький П, Вінніпег, Ман............................ ............................
Відділ ТУРФДім, Форт Вал’яи, Онт. збфеа ...................................................

Жертвували: L ІІнняк $іаОО: по $500: Т. Канівський, М. 
Павловський. Н. Олілрннк, С. Котик, Ф Шабатівськнй, С Петраш. 
Д- Юрчук. Мірі* Козли. Ю Елекдюк, І Роглтннчу* і L Слобо- 
дяи; по $1.00: М. Біньояськнй і С. Гащнн

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
З ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.! Форт Вил'ям, Онт.

Оцим подається до відомаДорогі Товариші!
Посилаю Нам $9 00 на пресовий Жертвували товариші:

фонд "У.Р.В." Ці гроші є частиною, В. Воротило ...............
приходу з відсвяткування міжнарод- М. Грнцунь ....................
нього дня преси 3. жовтня ц. р. в М. Строїм .........................
Форт Вил ям. Міський Центральний , 11. Кушнірук ....................
Копне і розділив цей прихід по поло- А. Ондер ..........................
нині и^ 'Воркера і "У.Р В."

З товариським привітом,
М. Ьіньовськмй.

Члени Драмгуртка доклала-
старань, щоби дра- і «сім членам відділу Р.З.Т. н 

найкраще. Тому Летбридж, Алта., що місячні 
приходіть і переказуйте своїм збори того-ж відділу відбу

дуться в суботу, 20. листопада 
в годині 1.30 по полудим. Кож
ний член і членкини повинні 6у-

ють всяких 
ма випала які

J. *Т. Orobkik,
186 Euclid Ave., 

Winnipeg. Man.
знайомим.

Початок точно о год. 7-ій ве-
C. Шандро .........................................

З товариським привітом,
П. Строїя.

ПОШУКУЮ свего брата Григорія j чером. 
Кусяка, з села Іспас, повіт Вижииця, 
Буковина. Хто знав би про него, або 
він сам, прошу зголоситися на пони
щу адресу, бо справа дуже важна.

Oleksa Luehek,

........ 137-50 ти на цих зборах обовязково 
присутними, бо є до вирішення

____ _ важні справи. Місцевий відділ
—---------------------------------------- І Р.З.Т. закликає також взяти у-

ПОШУКУЮ в дуже важній справі часть в намічених зборах і тих 
свого вуйка Антона Семенюка, з се- робітників, ЯКІ ще не Є члена- 
ла Топорівці, повіт Городеика, Гали
чина. Перебуває через довший час 
в західній Канаді. Хто знав-би про

Чистий дохід призначений на 
піддержання Діточої Школи.'і і,

РОБІТНИЧЕ ЗАП0М0Г0ВЕ Т-ВО. Р. О. Box 153,
(884) Smooth Rock Falls, Ont. ми нашої організації, а бажа- 

ли-б до неї належати.
To-ж не забувайте, товариші 

з Летбридж і околиці, про збо
ри Р.З.Т. 20. листопада.

1350 ДР. ОСИП МЕГАС? него, або він сам, прошу дасмадо на
писати на адресу:Перша

наукова
лекція

зимового
сезону

Коли? 
Де? 
Хто? 

Про що?

укр. лікар І хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра- 

їнськи. Адреса:
Boom ЗОЇ, Kitchen Block:

10164 À. — 101 Street, 
KDHOHTON, ALTA.

11.00 D. Semeniuk 
P.O. Box 45, \ 

Sudbury, Ont.

1J
*

„ПОШУКУЮ свого батька Михайла 
Сдюсарчука, з села Шепаровиць. по
віт Коломия, Галичина. Маю до не-

І (133)і 1.00 ПОШУКУЮ свою сестру і шваґра 
Л А Ваялюка. котрі в 1914-5 р р. ne- ДУ*< «а*"і справи з рідною ярая, 
ребували в Медісін Гет, Алта Хто Хто знав-би про нею. або він сам хай 
знає про них, або вони самі, прошу

1.00І 28-30
100 зголоситься на понищу адресу.

Mykola Sluearchuk 
Praha-Pohoïelee

S 67.00H зі олоемтмея на слідуючу адресу : 
Paul Dziaduk 

P.O. Box 216 
York ton, Saak

Г. " СЛІДІТЬ ЗА ОГОЛОШЕННЯМ НА ЦІМ МІСЦІ В СЛІ
ДУЮЧИХ ЧИСЛАХ “У-Р-В." Shaffloho е. 5. 

Chechoslovakia.

'•Г** . •....
з

t

Л

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, 9. ЛИСТОПАДА 1826.Сторона А Число 134.
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